
Z A P I S N I K  

s 4. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje  

održane 19. studenog 2025. godine   

u gradskoj vijećnici 
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Nazočni na sjednici: 

Dario Zurovec - gradonačelnik  

Mario Pšeničnjak - zamjenik gradonačelnika 

Mirela Grgić    -   pročelnica UO za opće poslove, lokalnu i mjesnu samoupravu, društvene  

     djelatnosti i nabavu 

Roberta Ciglar -   pročelnica UO za gospodarstvo, EU projekte, komunalne djelatnosti,  

        prostorno uređenje i zaštitu okoliša i imovinsko-pravne poslove 

Lucija Savanović - viša stručna suradnica za odnose s javnošću i protokol - glasnogovornica 

Anja Blažina Boljević - savjetnica za odnose s javnošću i protokol - glasnogovornica 

Miroslav Dubić - stručni suradnik za informatičku podršku 

Suzana Ribarević - viša savjetnica za financije i računovodstvo 

Željka Grgat - viša savjetnica - glavni knjigovođa  

Ivan Abramović - viši savjetnik za prostorno-komunalne djelatnosti 

Ljubica Vlašić-Miljan - administrativna tajnica 

 

 

Nazočni članovi Gradskog vijeća: 

Ivan Tolić, Tomislav Petravić, Matej Vrdoljak, Stjepan Keleković, Mirela Slamar, Monika 

Posavec, Zdenko Tubikanec, Sanja Mužinić-Čujić, Diana Gašparević, Marinko Bungić, Ana 

Bolšec, Ivana Juričić, Zrinko Čustonja, Dražen Posavac 

 

 

Odsutni članovi Gradskog vijeća: 

Martin Obradović, opravdao 

 

Ostali nazočni: 

Ivana Bundavica, novinarka, Radio Sveta Nedelja 

Diana Koller, novinarka, Radio Sveta Nedelja 

Matija Škalić, snimatelj, Radio Sveta Nedelja 

Damir Omanović, snimatelj i novinar, TV Zapad 

Edi Kirschenheuter, novinar, Radio Samobor 

Sebastijan Šikac, predsjednik Sportske zajednice Grada Svete Nedelje 

Karmela Jozić, ravnateljica Dječjeg vrtića Slavuj 

Suzana Dragoša, djelatnica Dječjeg vrtića Slavuj 

 

 

Zapisničarka: 

Lucija Cesnik 

 

Sjednica je započela s radom u 17,34 h. 

Pozdravljajući sve nazočne te konstatirajući da je postignut kvorum, odnosno da sjednici 

prisustvuje 14 od 15 vijećnika, istu je otvorio predsjednik Matej Vrdoljak te predložio sljedeći  
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D N E V N I    R E D 

0. Verifikacija Zapisnika s 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje održane 

23.09.2025. godine  

1. Razmatranje Financijskog izvještaja i Godišnjeg izvještaja o radu Sportske zajednice 

Grada Sveta Nedelja za 2024. godinu i donošenje Zaključka o primanju na znanje istog  

(predstavnik: Sebastijan Šikac, predsjednik) 

2. Razmatranje Izvješća o radu i financijskog izvješća Dječjeg vrtića Slavuj za 2024. 

godinu i donošenje Zaključka o primanju na znanje istog  

(predstavnica: Karmela Jozić, ravnateljica)  

3. Prijedlog Odluke o proračunu Grada Svete Nedelje za 2026. godinu i projekcije za 2027. 

i 2028. godinu  

4. Prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna Grada Svete Nedelje za 2026. godinu 

5. Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture na području grada Svete Nedelje 

u 2026. godini 

6. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području grada Svete 

Nedelje u 2026. godini 

7. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Svete Nedelje u 2026. godini 

8. Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Svete Nedelje u 2026. godini 

9. Prijedlog Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Svete Nedelje u 2026. godini 

10. Prijedlog Odluke o vrijednosti boda za izračun komunalne naknade 

11. Prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o osnivanju Ustanove za upravljanje 

nekretninama Grada Svete Nedelje 

12. Prijedlog Odluke o osnivanju Sven nekretnine ustanova za upravljanje nekretninama 

Grada Svete Nedelje 

13. Prijedlog Odluke o imenovanju privremenog ravnatelja 

14. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u 

upravnim tijelima Grada Svete Nedelje 

15. Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvješća o obavljenoj provjeri provedbe 

naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom 

infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Zagrebačke županije u 

2019. i 2020., u dijelu koji se odnosi na Grad Svetu Nedelju 

16. Obavijest o donošenju Odluke o uvođenju Riznice Grada Svete Nedelje i Objedinjene 

glavne knjige proračuna 

17. Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja Grada Svete Nedelje u području 

prirodnih nepogoda za 2026. godinu 

 

Primjedbi na Dnevni red nije bilo te je isti nakon provedenog glasanja prihvaćen jednoglasno s 

14 glasova „za“. 

 

AKTUALNI SAT 

 

Ivan Tolić: Na početku mi dopustite da pohvalim sve naše vatrogasce, od dobrovoljnih 

do profesionalnih koji su djelovali na intervenciji u našem gradu, požaru. Ujedno bih i zahvalio 

i vatrogascima drugih gradova i općina koji su se odazvali na poziv županijskog zapovjednika 

te nam pomogli. Mogu reći da sam na toj intervenciji stvarno doživio onaj vatrogasni slogan 

koji se često spominje na skupštinama, a to je: „Vatru gasi, brata spasi.“ i tu se doslovno to 
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moglo i vidjeti. U takvim nevoljama nema potrebe da se širi panika i nemir među sugrađanima, 

pogotovo da to dolazi od strane našeg gradskih vijećnika. Ima li kakvih novosti za Centar za 

žurne službe i Centar za mlade? 

Dario Zurovec: Moram se također pridružiti vašim pohvalama vezano za vatrogasnu 

zajednicu, ali ne samo kod nas, u Gradu Svetoj Nedelji, nego i šire. Dečki i cure koji su došli 

tu na intervenciju su zaista pokazali veliku hrabrost, stručnost i bili su zaista sjajni. Da nisu bili 

takvi i da se požar proširio dalje, mislim da bi imali puno veću kalvariju nego što se dogodilo. 

Kao što ste i sami rekli, ne treba nikad dizati paniku, mislim da je bila stvar dovedena u jednom 

momentu sasvim pod kontrolu. Znate i sami jer ste bili na intervenciji praktički od početka 

skroz do kraja. Moram priznati da se vidjela dobra organizacija i da nije bilo razloga za paniku. 

Ako netko nije svjestan da nije bilo razloga za paniku, u susjednoj firmi su montirali 

nadstrešnicu bez ikakvog problema i završavali radove. Toliko o tome da se ljudi nisu baš toliko 

osjećali nesigurno, tim više što su vatrogasci pravovremeno reagirali. Nastavno na Centar za 

žurne službe, ono što vas mogu obavijestiti, a što se vidi i u proračunu, mi ćemo nastaviti s 

aktivnostima prvenstveno oko otkupa zemljišta što je još preostalo na tom dijelu. Taj dio vezan 

za Centar za žurne službe se baš veže na Javorsku ulicu. Vidjeli ste i sada da se završavaju 

radovi na toj dionici Dr. Franje Tuđmana i Javorskoj ulici gdje smo napravili oborinsku 

odvodnju koja je uvijek dobar preduvjet za daljnji razvoj tih ulica i razvoj ostalog dijela vezanog 

za izgradnju. Ono što bih naglasio da to ne bude naravno bilo preko noći, ukoliko se otvore 

europska sredstva ili iz nekog drugog izvora, definitivno ćemo probati povući i ta sredstva kako 

bi se napravio jedan dobar Centar za žurne službe. Mislim da smo u više navrata, čak i tu u 

vijećnici pričali o tome kako je to jedna dobra pozicija i s tim aktivnostima ćemo definitivno 

nastaviti. Što se tiče Centra za mlade, ako se ne varam, trenutno je dana je razrada idejnog 

rješenja. Kad se bude radio daljnji projekt i kad se dođe i do malo jače razrade, još će se malo 

više uključiti javnost, pogotovo i vi vijećnici, tako da će svatko moći dati svoj ulog oko toga. 

Zrinko Čustonja: Ja bih nastavio priču o požaru koji je izbio u Svetoj Nedelji. Požari 

se događaju, vidjeli smo jučer, prekjučer u Zagrebu, ništa neuobičajeno. Ovu priliku bih 

iskoristio da problematiziram dvije stvari, ne reakciju vatrogasaca jer ona je bila po svemu što 

mogu razumjeti na zaista visokoj razini. Je li bilo nekog prostora za unaprjeđenje reakcije, 

vjerojatno je, ne u smislu stvaranja panike ili smirivanja panike, mislim da panike nije bilo, ali 

je bilo grešaka u komunikaciji. Naše jedna škola i jedan vrtić našli su se gotovo na udaru dima 

koji je vjetar nosio sjeverno, dvije škole nisu bile direktno na udaru dima, ali je li se 

komuniciralo sa školama? Izdano je u jednom trenutku požara upozorenje „Ostanite unutra“, 

ali se vjerojatno propustilo komunicirati s našim gradskim institucijama što i kako da rade pa 

je nastalo pitanje je li se djeca puštaju doma, ne puštaju, što se događa, na koji način. Tu ima 

prostora vjerojatno da se bolje usklade aktivnosti svih nas, a sve to zapravo stavljam u kontekst 

malo prije spomenutog Centra za žurne službe. On je u proračunu ove godine bio s iznosom 

166.000 eura ako se ne varam, sada smo na kraju studenog, praktički kraj godine, nisam sto 

posto siguran, ali dao bi se okladiti da po tom pitanju cijele godine nije napravljeno praktički 

ništa ili vrlo malo, jer gotovo identični iznos je stavljen i u proračun za sljedeću godinu, iznos 

199.000 eura. Mala korekcija u iznosu, ali sa istim ciljem da se napravi u 2026. ono što se 

planiralo u 2025. Taj isti iznos planiran u 2025. bio je i u predizbornoj kampanji, gradonačelnik 

se snimao i slikao i govorio mjesta gdje će biti centar za žurne službe, nije se realizirao u ovoj 

godini, već smo puno mjeseci prošli od trenutka izbora i predizborne kampanje, a isti taj centar 

s nešto drugačijim iznosom, bio je i u 2024. godini u proračunu. Ovo je već treća godina gdje 

ponavljamo jednu te istu stavku u proračunu sa sličnim iznosima, obećanjima, a ne reagiramo. 
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Nije problem dok se problem ne dogodi, dogodio nam se problem i evidentno je bilo situacija 

koje su se mogle bolje i kvalitetnije iskomunicirati. Jedna od stvari koja nije dovoljno 

komunicirana i želim potaknuti pitanje i u tome smjeru, dalje od uvjeravanja putem medija – 

da, zrak je čist i da, zemlja, okoliš su čisti, malo bolje operite povrće ako ga berete, nije bilo 

informacije. Imamo li neke ozbiljnije analize i tla i zraka iz toga razdoblja, je li ostalo nekih 

reziduala na tlu, ako je, kakvih? Može li se građanima Svete Nedelje, pa nama i gradskim 

vijećnicima, pokazati neka ozbiljnija analiza, ozbiljniji brojevi ozbiljnijeg laboratorija koji je 

napravio neku ozbiljniju analizu? Je li ona bila poslana prema Gradu od strane nadležnih, je li 

Grad komunicirao prema drugima? Možda je sad pravo pitanje da taj segment iskomuniciramo. 

Dario Zurovec: Mogu vam vrlo mirne savjesti reći da ne da smo pravovaljano 

intervenirali i obavještavali, nego smo napravili sve što smo god mogli i znali kako bi 

obavijestili građane. Mislim da smo tu analizu stavili na web stranicu koju je radio Nastavni 

zavod Andrija Štampar, pa čisto da cijelu kronologiju ispričam, s obzirom da se tu dosta zna 

paničariti ili iznositi nekakve neprovjerene ili nepotpune informacije. 4. studenog se zapalio 

objekt, mjerenje kvalitete je bilo na samoj lokaciji tog požarišta i naravno da su u zraku utvrđene 

prisutnosti aromatskih ugljikovodika, što mislim da smo svi osjetili. Vjetar je bio cijelo vrijeme 

prisutan, jugozapadni, koji je nosio u principu sve prema Bistri. Što se tiče obavijesti prema 

vrtićima i školama, to se naravno napravilo. Naravno da dežurni ravnatelji, odgajatelji i škole 

su reagirale na način koji je bio najpametniji. 5. studenog smo također tražili analizu kvalitete 

zraka, bio sam prisutan i drugi dan kada su došli iz Nastavnog zavoda. 6. studenog došli su 

rezultati dvije metodologije ispitivanja. 10. studenog smo tražili analizu tla od strane Hrvatske 

agencije za poljoprivredu i hranu i bili smo u kontaktu s Državnim inspektoratom. Zbog 

mogućeg onečišćenja poljoprivrednih površina česticama koje su pale na tlo uslijed spuštanja 

dima prilikom izgaranja guma i sličnih materijala, pokrenuli smo postupak ispitivanja kvalitete 

tla na području grada. Trebate imati uvijek i konkretne podatke i pokazatelje i ne možemo nikad 

pričati napamet, tako da po tom pitanju, mi smo napravili sve što smo god mogli i znali. Čak 

dapače, čovjek koji je došao raditi analizu kvalitete zraka bio je, ako se ne varam, kandidat 

stranke Fokus na izborima, sumnjam da čovjek radi loše jer ga inače znam i čovjek je super, 

radi jako korektno, tako da vjerujem da je i ovdje odradio korektno. 

Ivana Juričić: Moje prvo pitanje odnosi se na potpore za poljoprivrednike, ovih 

300.000 eura, jesu li potpore dodijeljene? Može li se na neki način potaknuti OPG-ove da svoje 

proizvode možda po povoljnijim cijenama ponude i našim vrtićima i školama? Drugo pitanje 

odnosi se na kuću u ulici Videkovići 22, dobili smo nekoliko upita zabrinutih susjeda, kažu da 

konstantno s te kuće padaju crijepovi, određeni dijelovi fasade pa se brinu. Neki su čak i 

samoinicijativno krenuli neke dijelove skidati jer se boje da će im uništiti njihovu imovinu ili 

će, ne daj Bože, pasti na nekoga od ljudi. 

Mario Pšeničnjak: Vezano za kuću u Novakima, dobili smo nekoliko upita. Poduzeli 

smo korake, radimo procjenu za rušenje kompletnog objekta. Prva procjena je bila u nekim 

gabaritima pa smo išli u izdavanje lokacijske dozvole da bi mogli srušiti taj objekt i na tom 

mjestu napraviti drugi objekt. Ja sam osobno s gospodinom komunicirao nekoliko puta, i preko 

telefona i porukama, tako da s te strane na tome radimo. Imam još dogovor s njim da se čujemo 

u siječnju da vidimo do kud je došlo i on zna da dokumentacija jedan dio vremena bude oduzela, 

tako da je gospodin u to upućen. Vezano za potpore, za sada nisu iskorištene, iz tog razloga je i 

u proračun za iduću godinu stavljeno 200.000 da vidimo kakav će biti razvoj situacije. Ako će 

biti potrebno, rebalansom se može još taj dio povećati, za sada nije korišteno. 
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Dražen Posavac: Imam pitanje oko dodjele jednokratne naknade, odnosno božićnice 

za ovu godinu, da li će ista biti dodijeljena osjetljivim kategorijama građana na području grada 

u 2025. godini te da li će i invalidi s područja grada s malim primanjima također biti u toj 

kategoriji za dodjelu božićnice? Drugo pitanje koje je aktualno ovih dana i došlo je do mene, ja 

kao potpredsjednik vijeća nemam nikakvu službenu informaciju, a tiče se ukidanja nogometnih 

klubova na području grada Svete Nedelje. Da li je to službena ili neslužbena priča koja kruži i 

koja je podigla veliku prašinu u nogometnim krugovima? Kako je isto zamišljeno, što će biti sa 

stotinjak djece iz tih klubova gdje se ti klubovi ukidaju? Mi slovimo kao Grad prijatelj djece, 

moramo biti dosta osjetljivi oko pitanja same djece. Gdje će igrati ako se ti klubovi ukinu, gdje 

će dalje nastupati? 

Dario Zurovec: Da, davat će se božićnice, s time da razmišljamo da se malo i podigne 

cenzus da se uključe i ranjivije skupine. To je definitivno jedan dobar cilj i mislim da je vaša 

sugestija i na nekoliko prethodnih vijeća išla u tom smjeru i poslušali smo ju. Što se tiče 

nogometnih klubova, dozvolite mi da tu više vremena uzmem jer to je tema o kojoj slušam 

proteklih dvadesetak godina, a ne samo posljednjih nekoliko tjedana. Što se tiče samog lokalnog 

nogometa, tu ću dat svoje privatno mišljenje. Dok sam još trenirao u TOP Kerestincu, najgora 

stvar koja se dogodila na početku dvijetisućitih godina kad smo na lokalnim razinama počeli 

plaćati seniore koji su dolazili pred zalazak karijere kako bi ostali kod nas. Nismo bili jedini 

grad niti općina koja je to prakticirala, ali ta praksa se naravno proširivala diljem Hrvatske i 

danas imamo da maltene morate plaćati igrače da vam dolaze trenirati, a nije baš da se igra prva 

ili druga liga, ako ćemo staviti ruku na srce. Također kroz proteklih dvadesetak godina srećom 

se proširila ponuda sportova koji su ipak i nešto povoljniji za roditelje jer manje koštaju njihov 

džep. Naravno da se tu i broj djece malo osipao. U međuvremenu se čak i povećao broj klubova, 

otvarali su se samo jedan za drugim i sad na području grada koji ima 20.000 stanovnika imamo 

6 klubova. Mislim da se na svakih 15 kilometara preporučuje imati jedan nogometni klub kako 

bi se uopće mogao naravno skupiti relevantni broj djece. Otkako smo povećali financije u 

proteklih nekoliko godina za sami sport, mislim da ne postoji udruga ili klub koji nas nije zvao, 

„Dajte nam pomognite, ne možemo platit delegate, sudce, nemamo novaca“. Mi povećavamo 

maltene za duplo izdatke i na godišnjim razinama uz ulaganja u infrastrukturu i ostalo, nije da 

se špara na sportu, a ljudi su dužni. Ajmo sad vratiti vrijednost za novac. Znači, u 20 godina 

potrošimo novce maltene za izgradnju jednog stadiona i mogli bismo imati možda jednog 

solidnog „drugoligaša“ ili „trećeligaša“, možda bi se našao poneki talentirani dečko ili čak u 

novije doba i curica koja se mogla prodati s nekim međunarodnim transferom. Po svakom tom 

transferu matični klub dobije određeni novac nazad. Drugim riječima, imamo vrijednost za 

novac. Ovo tu kad netko govori o tradicijama ili brizi za djecu, ja mogu recimo vama vjerovati 

da imate brigu za djecu, mogu vjerovati još nekim vijećnicima da imaju brigu za djecu. Mogu 

iz prve ruke reći da jedan dio ljudi koji se vezao za nogomet fakat nema brigu za djecu, nego 

imaju brigu za sebe i to je to. I to treba otvoreno reći, nisu svi takvi, ali realno gledajući, imamo 

neke klubove koji su sad samo dužnici ili su nečiji bankomati za nekih 200-300 eura mjesečno, 

to više sad ne možemo dopustiti. I čak smo to mogli žvakati do nekog perioda do prije možda 

sedam-osam godina, tada je već bilo kritično kad je moj prethodnik pokušao ujediniti klubove 

pa je tu isto bila buna. Okej, nema problema, a tko će ih financirati? Ne govorimo o režijama, 

znate da su nam i režije isto tako krenule skakati, potrebe su sve veće. Vidi se da jedan klub ima 

malo bolje uvjete, svi bi htjeli bolje uvjete. Novaca ima, ali ih nema za sve, ne može se na takav 

način to rasipati. I onda kad pozbrajate po milijun i pol, dva milijuna eura svake godine, puta 

deset godina, mogu recimo zbrojiti svoj vijećnički mandat plus gradonačelnički, mi smo 
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potrošili maltene za jedan manji stadion. Evo, takav novac vam je otišao, mogli smo napraviti 

jedan mali stadion za te novce i klinci bi imali zaista poštene uvjete, pa i seniori za igru. Baš 

zbog toga smo ih onda posjeli i rekli smo da jednostavno putem ustanove, koja je isto tu na 

dnevnom redu sjednice, od sljedeće godine ćemo se pobrinuti na sljedeći način: oni klubovi 

koji se dogovore, s obzirom da objektivno nemaju novaca i ne može ih Grad ukinuti, oni se 

moraju dogovoriti između sebe. Oni koji se neće ujediniti, neće dobiti novac. Oni koji će se 

ujediniti i imati normalnu praksu će razumjeti da ne mogu plaćati sve suce i delegate i ostale 

troškove, da ne pričam o plaćama seniora. Isto tako, moram naglasiti da kada transferiramo 

novce prema Sportskoj zajednici pa Sportska zajednica dalje temeljem natječaja, klubovi to 

znaju koristiti za plaće seniora, a znam da su neki koristili, to je protivno Zakonu o sportu. To 

je maltene zasebna tema za neku sjednicu. Jedino logično je da se klubovi ujedine. Mi smo dali 

prijedlog - jedan klub ispod „betonke“, jedan klub iznad „betonke“ i mislim da je to financijski, 

ali i po broju djece možda i najbolje za sve. Mislim da je dugoročno to najbolje za razvoj sporta. 

Tu ne očekujem da ćete se sa mnom složiti i mogu očekivati određene udare i vrijeđanja i ostalo, 

no mislim da je matematika tu debelo na našoj strani i na strani zdravog razuma. Netko to treba 

presjeći, meni nije problem ako ja pokupim metak po tom pitanju. Dugoročno, ako ćemo imati 

jedan pravi klub, i danas imamo proračun na kojem imamo temu obveznica koje se baš tiču i 

sporta, mi smo grad koji ima 1.500 kompanija. Kad bi svaki klub tako išao obilaziti, našlo bi se 

dovoljno sponzorstava i jednog dana možemo imati i svog domaćeg Luku Modrića ili nekoga 

drugog iz reprezentacije i uživati u igrama barem mlade hrvatske reprezentacije u Svetoj 

Nedelji. 

Marinko Bungić: Također bih pohvalio naše vatrogasce, vezano na gospodina Tolića i 

gradske službe. Je li Grad utjecao na Holding kako bi se stanarima ulica Topolje i Tratina, što 

se tiče odvodnje, koji čekaju već pet mjeseci od predaje zahtjeva, kako stoji po pitanju toga da 

bi se ulice mogle asfaltirati? Da li se što radi po pitanju nogostupa i oborinske odvodnje u ulici 

Vladimira Nazora između Novaka i Brezja jer je opasno za sve sudionike prometa? Treće, 

apelirao bih na Svenkom na postavljanje bočnih stakala na autobusnim stanicama po gradu te 

ubuduće postaviti šire klupe za sjedenje jer su ove premale. 

Dario Zurovec: Što se tiče utjecaja na Holding, ili bolje rečeno, dio koji se veže na 

Vodoopskrbu i odvodnju baš kao dio Holdinga, mi smo ih obilazili maltene na tjednoj bazi u 

nekoliko navrata, pogotovo oko izvođenja priključaka, da se čim više i čim prije to završi zato 

što nam je u cilju što prije asfaltirati te ulice. Puno nam se stanovnika javilo da im se nitko ne 

javlja pa smo onda mi direktno odlazili. Veliki je sustav i dosta su spori, prije su bili spori i 

očito su tu neki rokovi koje su si rastegnuli koji su im ugovoreni kod izvođača, tako da ćemo 

se maksimalno pobrinuti da se to požuri pa onda ćemo na taj način biti puno pametniji. Što se 

tiče ovog poteza koji je ostao između Novaka i Brezja, u biti onaj dio nogostupa koji je jedan 

moj zaostatak još od prijašnjih vremena. U međuvremenu se kupio Starački dom Breza, mogli 

ste vidjeti da su se postavile skele i da je sami vlasnik krenuo s nekakvim radovima. Onda je 

skužio da mu baš ti kapaciteti nisu dovoljni s obzirom da ima poziva i interesa iz grada Svete 

Nedelje. U međuvremenu je bilo još nekih akvizicija nekretnina uokolo, kako su se te 

nekretnine kupile, zamolili su nas ako možemo samo malo pričekati ili novelirati taj projekt, 

čisto da znamo gdje će biti ulaz u samo dvorište jer će biti nekih pretumbacija. Sad da radimo 

nogostup i oborinsku, okej, razumijem da je to jedna brza potreba, ali ako ćemo morati rezati 

ili nešto rušiti, možda nije problem da se evo barem malo strpimo. Ja mislim da će onda taman 

dobiti dodatak na građevinsku ili nešto, papirologije, baš na samoj županiji. Tako da nismo 

zaboravili taj projekt, samo smo ga malo odgodili zbog samog vlasnika. U više navrata smo 
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zvali i u principu to je jedan mali segment koji je ostao dosta opasan, tako da požurujemo u 

principu sa svih strana, čak i samog vlasnika doma, čisto da vidimo da mu se i arhitekti požure 

oko tih drugih rješenja. 

 

Točka 0.  

Primjedbi na Zapisnik s 3. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje 

održane 23.09.2025. godine nije bilo te je isti nakon provedenog glasanja jednoglasno 

verificiran s 14 glasova „za“. 

 

Točka 1. 

Izvještaji su podneseni u pisanom obliku. Od strane podnositelja na sjednici nazoči 

Sebastijan Šikac, predsjednik. 

Sebastijan Šikac: Pretpostavljam da ste nakon događanja s prethodnog vijeća u 

međuvremenu dobili cjelovite i u potpunom formatu materijale koje smo dostavili u Grad za 

potrebe Gradskog vijeća i ovog Izvještaja, to je bilo 14.09.2025. Pretpostavljam da ste shodno 

tome imali vremena proučiti i notirati eventualne aktualnosti za pitanja po tom Izvještaju. 

Predlažem da ako ima pitanja ili interesa od strane vijećnika, da ih postave pa da idemo u tom 

smjeru da obrazložimo ili odgovorimo na ista. 

 

Matej Vrdoljak otvorio je raspravu. 

 

Zrinko Čustonja: Bili smo dosta oštri i izravni prošli put govoreći o podnesenom 

izvješću ili barem onom dijelu materijala koji je u tom trenutku stigao do nas. Sada je stiglo 

cjelovito izvješće i suštinski jedina razlika je u Excel tablici na kraju sa svim troškovima koji 

su prošli preko računa Sportske zajednice u 2024. godini. Mislim da je forma ispunjena, ali ja 

bih strašno volio da se sadržaj te forme dramatično unaprijedi jer primjerice, volio bih vidjeti 

jednog vijećnika ovdje, predsjednika Gradskog vijeća ili gradonačelnika, zamjenika ili 

predsjednika Sportske zajednice da proba iz ovog izvješća pronaći podatak koliko je u 2024. 

godini javnog novca dobio, po različitim osnovama, NK Sava Strmec, ili Ženski rukometni 

klub, ili Judo klub. Dakle, taj podatak možete dobiti ako uzmete kalkulator, pretražujete tablicu 

ručno i zbrajate s velikom šansom da ćete nešto pogriješiti. Da, izvještaj je tu, forma je tu, ali 

sadržaj je iznimno mali i iznimno slab. Pokušajmo prepoznati kud je išao sport u našem gradu 

u 2024., iz ovih podataka je to gotovo nemoguće utvrditi. Kada je gradonačelnik maloprije 

govorio o nogometnim klubovima, htio sam dići i jednu i drugu ruku u zrak i dati mu podršku 

jer zaista je vrijeme da idemo uređivati stanje barem u jednom segmentu našeg sporta. Da sam 

mogao, ustao bih se, zagrlio ga i rekao mu konačno gradonačelniče, imate svu moju potporu 

ako vam treba, idite, rješavajte te stvari, jer zaista imate što rješavati. Dugo niste rješavali, 

konačno je vrijeme da ih rješavate, budite maksimalno ustrajni generalno u pitanju sporta u 

našemu gradu. Ja bih volio da od strane naše Sportske zajednice mi možemo iz ovog izvješća 

naslutiti kud se to sport tjera, imamo li više ili manje djece, zašto se ovo ili ono događa, jesmo 

li rezultatski bolji, uspješniji, što su to naši sportaši, sportašice, treneri ostvarili, što su planirali, 

što nisu ostvarili. Toliko se pitanja otvara, ne samo banalnih, koliko je tko dobio novaca koje 

sam rekao, nego cijeli niz drugih pitanja vezano uz rad i djelovanje, čak ne bih rekao ni Sportske 

zajednice kao udruge nego kao cjeline, svih klubova i sportova. Gotovo da nema kluba kojem 

nije osnova ili ogroman postotak prihoda koje ostvaruje od javnih novaca koje ovdje svi skupa 
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dajemo. Probajmo kao vijećnici, neovisno o tome jesmo li pozicija ili opozicija, pronaći 

odgovore na neke od ovih pitanja u ovom Izvještaju. Teško ćemo ga vidjeti ili pronaći ili morat 

ćemo si ekstra truda dati da nađemo neke najosnovnije informacije. Dakle, da, ovo izvješće je 

formalno dobro, sadržajno nije na razini na kojoj treba biti. Danas ćemo donijeti odluku i sa 

zadovoljstvom ću dići ruku da u sljedećoj godini financije idu na 850.000 eura, sportu i 

Sportskoj zajednici, i to je sjajna stvar. Ali gradonačelniče, napravite još nešto. Niste stiskali 

nogomet, dobro ste upućeni i jako ste svjesni problema nogometa ili sporta. Ono što mogu 

prigovoriti sportu da ne vraća to nazad. Mogao bih jednu stvar prigovoriti gradonačelniku, 

nemojte nam puštati ovakve stvari koje dolaze, ova razina izvještavanja. Istini za volju, i prošle 

godine je gotovo identični Izvještaj došao na Gradsko vijeće i usvojen je, ali to naprosto nije 

ono što sport hoće. Imate sve mehanizme, i formalne i suštinske, da ih stišćete i tražite još više 

i još bolje, svjesni ste problema. Radite to, sport to želi, možda nema uvijek snage da se sam 

ispravi, ali vi mu to možete dati i pogurati ga, i mi svi kao političko tijelo, da naprosto bude 

dobar. Za ovo izvješće iz kojeg je vrlo teško iščitati mnoge stvari, teško je dati suglasnost, a 

najviše zbog jedne stvari. Iz ovoga što sam ja vidio, u ovom trenutku bih ja rekao da su 

odgovorne osobe u Sportskoj zajednici Grada Svete Nedelje u velikom problemu, ozbiljnom, 

financijske naravi. Plaćen je jedan račun za nabavu sportske opreme u iznosu od 28.000 eura. 

Sportska zajednica Grada Svete Nedelje obveznik je javne nabave. Taj račun prelazi razinu 

javne nabave. Nismo vidjeli račun, ne znam što unutra stoji, piše samo opis sportske opreme na 

tom jednom računu, ali ako je sportska oprema, vi ste za nabavku te sportske opreme morali ići 

u javnu nabavu. Moguće da unutra ima više CPV-ova koji podilaze u istu javnu nabavu ili ne, 

ali je nabavljeno barem za jedno 60-ak tisuća eura vrijednosti sportske opreme, majica, trenirki 

i tako dalje. Sve je to trebalo, jer se radi o istom CPV-u, sad da se uđe unutra i provjeri, vrlo 

vjerojatno je sve to trebalo potpasti pod javnu nabavu jer 99 posto sredstava koje Sportska 

zajednica dobiva dolazi iz javnih sredstava iz Grada, dakle proračunski su korisnici. Sad iz 

ovoga ja mogu spekulirati je li problem ili nije, tražiti objašnjenja i prepoznavati, ali to mora 

biti unutra, to moramo vidjeti odmah na početku, ne mogu nam se takve stvari dogoditi uopće 

da moramo spekulirati o tome je li prekršen Zakon o javnoj nabavi ili nije. Ne tvrdim i zaista 

najiskrenije ne mislim da je itko ovdje imao ikakvu razinu financijske koristi ili nečega sličnog 

ili da je, ne daj Bože, netko nešto loše radio. Ali zaista, kada dođe ovakav Izvještaj, onda se 

možete zapitati cijeli niz pitanja, suštinski ovakva pitanja koje ovdje spominjem. Čak ni ne 

tražim od vas da sada ovdje obrazlažete to, ne očekujem i zaista nema ni potrebe, nego naprosto 

konstatiram. Mi kao ispred HDZ-a nećemo prihvatiti ovakvo izvješće, mislimo da u svojoj 

suštini ne odgovara značaju koji sport ima za ovaj grad. 

Sebastijan Šikac: Da, Sportska zajednica je obveznik javne nabave iz razloga jer se 

praktički 100 posto financira iz javnih izvora, odnosno iz proračuna Grada. 2024. godina je bila 

takva da smo mi u pravilu nakon skupštine, kad smo naslijedili rad Sportske zajednice od 

prijašnje strukture, prije svega nismo imali pravno formalno preuzimanje Sportske zajednice na 

način na koji bi to trebalo biti, da smo dobili nekakvu dokumentaciju i tako dalje. Čak štoviše 

smo konstatirali da veliki dio te dokumentacije na postoji. Mi smo u 2025. dali izraditi pravilnik 

o javnoj i jednostavnoj nabavi, poslali smo ga u Grad u pravnu službu, dali smo izraditi kriterije 

za postupak i rokove donošenja prijedloga javnih potreba u sportu koji definira i nekakve 

rokove prema kojima bi Sportska zajednica trebala dostavljati te materijale tijekom godine 

prema Gradu jer toga nema. Dešavalo se da dobijemo poziv večer prije da treba neka stvar sutra 

ujutro, a vi imate neki statutarni rok po kojem, recimo tu odluku taj dokument mora usvojiti ili 

izvršni odbor ili skupština i onda jednostavno nemate period koji bi trebali imati da možete to 
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formalno ispoštovati. Sva oprema koja prelazi 26.500 eura bez PDV-a mora ići na javnu nabavu 

i sumira takve stavke kroz čitavu godinu. Proveli smo sredstva iz rebalansa na način na koji 

smo proveli, prije nego smo to krenuli provoditi i prije bilo kakvih aktivnosti, konzultirali smo 

se s revizijom i odvjetnicima na koji način se to može riješiti. S obzirom da je postojao već 

javni natječaj, ne možete izravno dodijeliti sredstva nekoj udruzi jer taj način nalaže uredba 

koja je vrlo jasna po tom pitanju i da bi mi mogli ta sredstva u dva tjedna, koliko smo u pravilu 

imali do kraja godine utrošiti, išlo se na nabavu opreme direktno na Sportsku zajednicu. Dobili 

smo smjernice od revizije na koji način treba napraviti odluke i kako treba dalje proslijediti 

udrugama. Formalno ne baš sjajan način, ali s obzirom na sve naputke koje smo imali, mislim 

da smo pravno tu uredu. Druga stavka, bili ste se osvrnuli na prilog šest, ponovno ta famozna 

tablica. Ja sam prije vijeća pogledao na webu materijale koji su dostavljeni vijećnicima. Tražio 

sam i na prošlom gradskom vijeću, a i u samom mailu kad smo to slali, da budu dostavljeni naši 

dokumenti u izvornoj formi iz vrlo jednostavnog razloga da je to jednostavno pretražiti. Ta 

Excel tablica ima 1.300 i nešto stavaka, vi kad to isprintate, to je nemoguće pregledati. Mi smo 

dostavili u formi koja mora biti, tablica je formatirana da vrlo jednostavno klikom možete 

sumirati po udruzi i po stavci, je li to bila oprema ili infrastruktura i tako dalje. Zbog čega to 

nije proslijeđeno, ne znam, ne bih ulazio u taj dio. Tražio sam dva puta da se proslijedi na način 

na koji treba. Da ste to dobili u tom obliku, mogli bi vrlo jednostavno vidjeti, recimo GNK u 

2024. godini sveukupno 114.000 eura, od Sportske zajednice 56 je bilo iz natječaja, 57 bilo iz 

tog rebalansa kroz opremu i slijedom za sve udruge. Jasno mi je da je to problem i da morate 

uzeti kalkulator i zbrajati. Formalno u opisnom dijelu mislim da Izvještaj sadrži sve bitno, sažeti 

su financijski izvještaj i rad udruga, one su sve provele svoje aktivnosti koje su trebale, javni 

natječaj su opravdale i dostavile u roku, prilično uredno. Za samu provedbu kontrole tog javnog 

natječaja bila je angažirana vanjska revizorska kuća jer smo imali opaske da u prethodnom 

periodu neki ljudi nisu bili stručni, stoga smo se više na taj način bazirali. Slažem se da taj sami 

Izvještaj bi trebao biti više opisan, međutim, preveli smo izvorne dokumente u njega, baš iz tog 

razloga jer su stalno podbadali: „Vi ste napisali ovo, niste vi stručnjak za to“. Znam jako dobro 

formu kako mora financijski izvještaj izgledati i vjerujte da će u 2025. godini to biti puno 

kvalitetnije s obzirom i na sve dokumente i pravilnike koji su u izradi i koji će ići na skupštinu. 

Dali smo masu pravilnika u izradu, statut treba izmijeniti i tako dalje. Ukoliko treba, ja ću 

osobno proslijediti tablicu. Bazirali smo se na tablicu jer je vrlo sadržajna i mislim da je to 

najbitniji dio samog Izvještaja. 

Dražen Posavac: Na stranici 3. Izvještaja ste naveli 180.000 eura u rebalansu proračuna 

u 2024. godini, zanima me specifikacija utroška, nisam nigdje iz ovih famoznih tablica uspio 

iščitati. Ako sada ne znate, može u pismenom obliku, znači na što su se točno utrošila sredstva, 

koju infrastrukturu, odnosno na koju točno opremu ili edukaciju kadrova što je tamo navedeno? 

Sebastijan Šikac: Rebalans se u tom Excelu nalazi posebno izdvojen u odnosu na 

cjeloviti izvještaj za 2024. godinu, odnosno tablica sadrži 2023. i 2025. do datuma 14.09. kad 

smo ju slali. S obzirom da je to dosta stavaka, ne znam ih napamet, ali sam slobodan proslijediti 

Excel pa ćete vrlo lako moći tamo naći. Tamo je svaka stavka za 180.000 eura zasebno 

izdvojena u zasebnom sheetu tog Excela i s napomenom za koju je udrugu bila i je li to bilo 

nekakvo infrastrukturno ulaganje i kakvo je bilo.  
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Ana Bolšec: Jedina razlika u odnosu na prošli put je da smo sada dobili dokumentaciju 

s urudžbenim žigom koji onda nije bio skeniran i ova tablica koja je isprintana pa skenirana, 

pomiješan je redoslijed stranica tako da snaći se u tome, žali Bože uopće truda. U tekstualnom 

dijelu Izvještaja spominjete da ste se kroz 2024. u principu bavili konsolidacijom financija te 

usklađenjem statutarnih i pravnih pitanja. Molila bih malo detaljnije, o čemu se tu radi? Vezano 

za 180.000 eura koji su rebalansom krajem godine doznačena Sportskoj zajednici, nitko nije 

spomenuo da je na kraju 2024. upravo zbog rebalansa tih sredstava godina završena s 

dvjestotinjak tisuća eura viška. Da li to znači da ta sredstva nisu bila nužna na kraju godine, da 

li su sredstva potrošena u toku 2024. godine i da li će se nepotrošena sredstva tog rebalansa 

vratiti u proračun Grada Svete Nedelje? Nadalje, u ovom tekstualnom dijelu također navodite 

raznorazne izazove prethodnih razdoblja te nepravilnosti koje su pravno sanirane, molila bih da 

se osvrnete i na taj dio nepravilnosti i na koji način su sanirane. Vezano za sredstva doznačena 

rebalansom, kažete da će zasebnim odlukama svi nabavljeni proizvodi, usluge i ostalo biti 

doznačeni pripadajućim udrugama. Obzirom da Izvještaju nije priložena niti jedna takva 

odluka, da li iste napravljene i da li ih možemo dobiti? Iz svega navedenog i iz rasprave kolege 

Zrinka i Dražena evidentno je da se za ovakav podneseni Izvještaj ne može afirmativno glasati 

iz jednostavnog razloga što nisu ispoštovani apsolutno nikakvi koraci od traženja prema Gradu 

koja su išla za dodatna sredstva, pa do same provedbe i nabavke. Molila bih da nam vrlo jasno 

kažete da li je 180.000 eura dodijeljeno po statutu i potrošeno po statutu Sportske zajednice? 

Da li je prije upućivanja molbe prema Gradu negdje u 10. mjesecu prošle godine bio poslan 

poziv udrugama za dostavu svih prijedloga potreba koji su njima nužne u tih dva mjeseca 2024.? 

Da li je poslan i poziv udrugama za dostavu ponuda za njihove potrebe? Da li su napravljene 

odluke o davanju na korištenje oprema, sprava i svega ostalog nabavljeno tim sredstvima i ako 

jesu, kome su dane na korištenje? Na temelju kojih akata su definirani uvjeti korištenja takve 

opreme i sredstava? Tu se isto poteže pitanje da li je sva nabavljena roba, usluge i što god je 

bilo kroz taj rebalans, da li je o sve u vlasništvu Sportske zajednice Grada Svete Nedelje? Jer 

znamo da su određene sprave za vježbanje bile nabavljene potpuno drugoj zajednici i nije jasno 

na temelju čega su dobivene na korištenje. 

Sebastijan Šikac: Mi smo dokumentaciju dostavili vrlo jasno, numeriranu, svaki prilog 

ima svoj file, što u PDF-u, što u Excelu. Koji je princip dostave, odnosno distribucije iz Grada 

dalje, ne znam, mogu osobno dostaviti naknadno ako je to baš toliki problem. Znamo da je 

situacija u 2024. bila sve samo ne ono čime bi se Sportska zajednica trebala baviti. Više smo se 

bavili zaostacima, proveli smo kompletnu reviziju dokumentacije iz 2022. i 2023. godine. Što 

se tiče javnih natječaja, prikupljali smo svu dokumentaciju koja je nedostajala jer su udruge ili 

dostavile „kupus salatu“ ili nije bilo dokumentacije. Svu tu dokumentaciju smo nažalost sami 

većim dijelom slagali da bi ona mogla biti pregledana, što od odvjetničkog društva koje je bilo 

angažirano od strane Grada, što kasnije od revizije i da dobijemo sliku da li će zaključci jednog 

i drugog tijela biti identični ili možda ima nekih različitosti u tijelu koje je prije to gledalo, 

pogotovo radi situacije koju sam već ranije spomenuo. Međutim, ne znam koliko treba biti 

stručan da zaključite da ako vam je netko dostavio ili nije dostavio račun, da li je to uredu. Sve 

navedeno je pregledano, imalo je za rezultat nekakav problem na desetak udruga, mislim da je 

pet udruga završilo na suspenziji, pet udruga je vratilo dio neutrošenih financijskih sredstava. 

Sportska zajednica je ta sredstva vratila Gradu i u pravnom smislu, kad se vrati neutrošeni dio 

financijskih sredstava, smatra se da je ta udruga praktički ispunila uvjete natječaja. Oni čak u 

2024. godini nisu bili financirani iz natječaja za tu godinu, ali su se dalje u 2025. mogli aplicirati 

na natječaj, dok kažem, pet udruga je na suspenziji. Dokumenti su javno objavljeni na webu, 
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može se tamo vidjeti koje su to udruge, ne bih sad nabrajao poimence da ispadne da opet 

zadirem i ukazujem prstom na nekoga. To je iziskivalo jako puno vremena, prosjedili smo preko 

dva mjeseca dok smo pregledali svu tu dokumentaciju da bi uopće posložili i uskladili. Neke 

su se od udruga živcirale pa su pružale otpor, bilo je jedno dvije udruge gdje je bilo nemoguće 

pregledati tu dokumentaciju ni sastaviti, na kraju je rezultat bio da smo vratili udrugama i dali 

im rok do kojeg trebaju složiti dokumentaciju. Nakon toga je bilo poziva da nakon tri dana ni 

oni sami ne mogu to složiti, onda možete misliti kako su dostavili. Praktički se to protegnulo 

na kraj godine i početak 2025. Mi smo se tek s nekakvim smislom sporta počeli baviti negdje 

drugi, treći, četvrti mjesec ove godine koliko je bilo tih „problema“ koje je trebalo sanirati. Isto 

tako, praktički nikakvih registara, konkretne dokumentacije, da ne kažem da su nestali mailovi, 

napravili smo sve pravne korake koje smo trebali, neke stvari smo dali na određene institucije. 

200.000 eura u financijskom smislu je vidljivo kao višak u financijskom izvještaju koji je išao 

prema FINA-i, međutim, ta sredstva su utrošena po predračunima u 2024. godini, ali s obzirom 

da je bilo jako puno robe naručeno koja je pristizala čak do polovice ove godine, u financijskom 

dijelu izvještaja prema FINA-i je iskazano na taj način, odnosno prema načelu prema kojem se 

sastavljaju financijski izvještaji. Zato imate u samom Izvještaju i PROR-POT obrazac, to je 

onaj stvarni tijek proračunskog novca gdje je to drugačije. Tamo možete vidjeti da tog viška u 

novcu nije bilo na Sportskoj zajednici s krajem godine. Odluke prema udrugama nisu u 

Izvještaju za 2024. jer su one rađene u 2025. godini, četvrti, peti mjesec, postupili smo po 

uputama revizije i u roku koji nam je dala revizija iz razloga jer ne možete napravit odluku i 

ustupit nekome nešto što u tom trenutku nemate, s obzirom da je za provedbu bilo praktički dva 

tjedna u 12. mjesecu nakon rebalansa i pristizanja novaca. Sva oprema je kupljena, ali je 50 

posto opreme pristiglo u 2024., a ovaj dio nije. Onda smo u smislu jednog sastanka izvršnog 

odbora sve te odluke objedinili i one su bile u 2025. godini. Postoje, mislim da su čak i javno 

objavljene, ako nisu, bit će, možemo ih proslijediti, nije nikakav problem. Prije nego što smo 

krenuli u potrošnju sredstava i kad smo znali da ćemo ih dobiti, prva stvar koja je bila da smo 

kontaktirali revizora i pravnike da vidimo koji je način da možemo to utrošiti. Bilo je rečeno 

tko je trebao napraviti odluke, što smo sve napravili i smatram da nismo izašli iz zakonskog 

okvira, barem ako su nas dobro savjetovali. Prilični je problem potrošiti takav iznos u dva tjedna 

jer bi ga inače trebali vratiti Gradu, to je isto bila opcija. Zbog roka nije bilo pisanih poziva, 

kontaktirali smo udruge koliko smo brzo mogli telefonski i njihove želje smo zabilježili i prema 

tome smo sastavili prema Gradu odgovarajući dokument. Prije realizacije su prikupljene 

ponude za koje smo tražili udruge da ih prikupe jer niti bi stigli kao Sportska zajednica 

kontaktirati sve te dobavljače, niti smo znali koje bi trebalo kontaktirati. Prilikom prikupljanja 

tih ponuda je udruge traženo da potpišu izjavu o odricanju od odgovornosti gdje jasno stoji za 

koje ponude daju izjavu, da su cijene u skladu s tržišnim uvjetima, da nema sukoba interesa, da 

se nije netko okoristio i tako dalje. Nekakav dodatni alat smo ubacili na brzinu da budemo 

sigurniji da nam nije netko nešto uvalio. Odluke su napravljene, imamo spravu Street workout 

u Kerestincu kod atletske staze, u toj odluci je i propisan način korištenja, ona je javno dostupna. 

Za dvije sprave koje su u Vatrogasnoj zajednici također postoji odluka za korištenje. (Ana 

Bolšec: Na temelju kojeg akta? To je isto bilo pitanje. Obzirom da Vatrogasna zajednica nema 

veze suštinski sa Sportskom zajednicom Grada Svete Nedelje.) Nema, ali načelno 90 posto ljudi 

tamo su sportaši Sportske zajednice. (Ana Bolšec: I ja sam sportaš, mogli ste i meni onda 

dodijeliti spravu) Okej, mogli ste poslati zahtjev, vjerojatno bi bio ispunjen. Dio opreme je u 

vlasništvu Sportske zajednice, a dio je po ovim odlukama prebačen u 2025. na udruge. 
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Nakon provedenog glasanja, s 10 glasova „za“, jednim „protiv“ i tri suzdržana donesen je 

Z A K L J U Č A K 

o primanju na znanje Financijskog izvještaja i Godišnjeg izvještaja  

o radu Sportske zajednice Grada Svete Nedelje za 2024. godinu 

 

Zaključak i Izvještaji nalaze se u privitku ovog Zapisnika i čine njegov sastavni dio. 

 

Točka 2. 

Izvješća su podnesena u pisanom obliku. Od strane podnositelja na sjednici nazoči 

Karmela Jozić, ravnateljica. 

Karmela Jozić: Ja bih se isto tako priključila pohvalama i zahvalama našoj Vatrogasnoj 

zajednici koji su tu za nas u dobru i zlu, ne samo da nas spašavaju od raznih nezgoda, nego daju 

i djeci dobar primjer kako se uključiti u zajednicu, u njoj djelovati i pomoći svojim korisnim 

radom. Isto tako bih se htjela zahvaliti svima vama. Mnogi od vas su imali djecu kod nas, mnogi 

imaju, mnogi će imati, ako ne djecu, sigurno unuke. Znate i sami da kad otvorite vrata jedne 

odgojno-obrazovne ustanove da je tu more male dječice koja su znatiželjna i koja žele 

napredovati u svakom pogledu. Da bi to uspjeli, radnici koji radimo u odgojno-obrazovnim 

ustanovama moramo se, uz našu struku, i dalje stručno usavršavati, ali ono što je bitno je da je 

materijalno okruženje jako važno za napredak rada s djecom. Da vas svih nema, ne znam kako 

bi jedan vrtić radio. Dat ću vam samo jednu poveznicu, nedugo sam bila u Zagrebačkoj županiji 

na proslavi jednog vrtića, 50 godina njihovog rada, i bila sam jako ponosna na našu odgojno-

obrazovnu ustanovu. Kada sam vidjela koliku podršku imamo od svih vas, koliko smo uložili 

u odgojno-obrazovni rad, stručnost kadra i materijalno okruženje, što je jako bitno za odgoj i 

obrazovanje djece. Isto tako, bitna je suradnja sa svim udrugama, institucijama i zajednicama 

na našem području, a i šire. Djeca moraju učiti raznoj suradnji, toleranciji i međusobnom 

podržavanju. Mi ne odgajamo djecu za danas, ne pripremamo ih za školu, nego ih pripremamo 

za život. Život će im donijeti i lijepe i ružne stvari, ali mi smo ti koji smo njima primjer svojim 

radom, ponašanjem i ulaganjem u njih ulažemo u našu budućnost. Što se tiče naše ustanove, 

vidjeli ste i sami brojke rastu - raste broj zaposlenih, djece, skupina, širimo se što je vrlo 

pohvalno i potrebito. Ako ćemo sagledati 2024. naspram 2023., 12 osoba je zaposleno naspram 

2023. Time su se povećali i izdatci plaća i sve što se veže uz to. Nemojmo zaboraviti da je tu 

također važno sve ono što sam prije rekla da se ulaže u materijalno okruženje. Svijet se 

modernizira, tako se i modernizira rad odgojitelja. Mi smo te sreće da u našim skupinama rade 

kvalificirani stručni ljudi, odgojitelji, i da imaju svoje pomoćnike. To je vrlo rijetko, nažalost, 

većina vrtića sada ima nestručne osobe koja rade s djecom i lutaju u magli jer nažalost, naše 

odgojno-obrazovno područje je u propadanju, ako se nešto ne poduzme od našeg Ministarstva 

i naše nadležne agencije. U našoj ustanovi provodi se više programa, ono što je osnovno i temelj 

svega je 10-satni program za svu djecu od prve godine do polaska u školu. Ti programi su 

obogaćeni na razne načine, pa tako imamo skupine u kojima se provodi sportski, engleski, 

Montessori, dramsko-scenski program, znači obogaćeni su životi djece. Ono što je bitno isto 

tako da smo mi inkluzivni vrtić za djecu s teškoćama u razvoju. Moramo priznati da je u našem 

društvu u današnjici sve više, nažalost, ne znamo iz kojih razloga, djece koja imaju velike 

teškoće i poteškoće u razvoju, što je razlika. To su sva djeca koja imaju neku poteškoću, 

obiteljsku, društvenu, socijalnu, veliki široki spektar svakakve dječice dolazi, a mi smo tu da 

inkluzijom im pomognemo da se uklope u svoje vršnjake kako bi im olakšali prijelaz u školu. 
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Isto tako, kud god krenemo, s ponosom ističemo da dolazimo iz grada Svete Nedelje, da smo 

eko vrtić koji nosimo drugi zlatni certifikat i sljedeće godine nas čeka dijamantni. Isto tako smo 

nosioci certifikata Erasmusa i mobilnosti gdje naše kolegice putujući po europskim 

destinacijama imaju edukacije i priliku da vide kako se negdje radi. Mogu vam reći da povratne 

informacije nisu toliko oduševljene kako one očekuju i kako mi očekujemo. Mi smo na jednom 

visokom nivou odgoja i obrazovanja i želimo to zadržati, ali naravno uz vašu pomoć i podršku. 

Ja bih voljela, kao predstavnik ove ustanove, da nađete slobodnog vremena i dođete u našu 

ustanovu, bilo koji objekt, da uđete unutra, osjetite i vidite što je zapravo odgojno-obrazovni 

rad i u što su se uložili novci iz državnog, odnosno gradskog proračuna. Bilo bi lijepo da 

upriličimo nekakve susrete i vjerujte da djeca koja su u predškolskoj dobi vrlo dobro znaju što, 

kako i zašto i postavit će vam puno pitanja na kojima ćete i vi zastati i trebat ćete razmisliti 

kako im odgovoriti. Mali jesu, ali brinu se za svoju budućnost gledajući nas odrasle. Svi smo 

mi nekako zabrinuti, užurbani, svi nešto želimo, a ljudske vrijednosti su ostale negdje sa strane. 

Ono što je naša uloga i uloga svih odgojno-obrazovnih djelatnika da te ljudske vrijednost digne 

na one postavke koje su nekad bile, da budemo ljudi jedni drugima, da naučimo djecu da nije 

bitno kakav si, otkud si, koje vjere si, kojim jezikom pričaš, bitno je da li si čovjek ili nisi 

čovjek. Vjerujem da ste pročitali sve silne brojke, ne znam da li vam je sve jasno, ali vjerujte, 

svaki uloženi euro i cent je uložen u pravom smjeru. To će ostati u nasljeđe budućim 

generacijama. Ono što sada imamo, s ponosom ističemo gdje se i naše savjetnice koje nam 

dolaze u obilazak čude i dive da imamo takvog osnivača i sve vas koji nas podržavaju u svakom 

segmentu našeg rada. Tu smo, uvijek za suradnju, za sve vas, što god vas zanima pitajte, što 

god želite vidjeti, dobrodošli ste. Nekada, kad sam počela raditi kao odgojitelj, prije 30 i još 

nešto godina, vremena su bila drugačija. Nije nam trebalo puno. Mi stariji mislili smo da ćemo 

ostati na tome, ali kako vrijeme prolazi i kako godine odlaze i dolaze nove generacije, shvatite 

da su to generacije kojima treba dati, omogućiti, pokazati svijet, i dobre i loše strane, i koje 

treba uvijek u pravom smjeru koliko god možemo usmjeravati i biti uz njih, pa i onda kada nije 

dobro.  

 

Matej Vrdoljak otvorio je raspravu. 

 

Ana Bolšec: Gospođo ravnateljice, uz dužno poštovanje, ovo Izvješće ne mogu 

prihvatiti kao takvo, obzirom da nam se ponovio slučaj Sportske zajednice od prošli put, 

dostavljena je sva financijska podloga, apsolutno, uz stranicu i pol teksta gotovo ništa, tako da 

ništa ne znamo o radu vrtića u proteklom razdoblju, od same infrastrukture, širenja, rada s 

djecom pa na dalje. 

Karmela Jozić: Ako želi gospođa Bolšec i svi ostali, ja ću to dostaviti vrlo rado na mail. 

Smatrala sam da to možda nije potrebno. Naše Izvješće o radu se malo kosi s Financijskim 

izvještajem. Mi se vežemo uz pedagošku, odnosno školsku godinu koja počinje u devetom 

mjesecu i završava sljedeće godine u osmom mjesecu. Tako da zapravo kad sagledavamo 2024. 

godinu, tu ulaze dvije pedagoške godine i to su izvješća od po 200 strana i ako želite, ja ću vam 

vrlo rado poslati na mail ili ako netko još želi da ih iščitate. Ima ih i na našoj web stranici. Čisto 

nisam htjela da vas ne zagušujem, misleći da vam je to možda već i poznato i misleći da ste 

možda pročitali na našoj web stranici, ali evo, nije problem, ja ću vam dostaviti i ako treba još 

nekome drugome pa će vam sve onda biti jasnije. 

Ana Bolšec: Osobno smatram da je to trebalo biti uz dokumentaciju, obzirom na silne 

milijune koje iz gradskog proračuna dajemo za potrebe predškolskog odgoja. Da se 
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razumijemo, nemam problema s tim, ali bi bilo vrlo lijepo vidjeti što se događalo kroz godinu, 

s kojim problemima se vrtić kao takav susreće, koji su problemi s upisnim kvotama, općenito s 

radom vrtića kao takvog. Kad se gleda kumulativno kroz godine, tu je značajan iznos sredstava 

Grada Svete Nedelje. 

 

Nakon provedenog glasanja, s 13 glasova „za“ i jednim „protiv“ donesen je 

Z A K L J U Č A K 

o primanju na znanje Izvješća o radu i financijskog izvješća  

Dječjeg vrtića Slavuj za 2024. godinu 

 

Zaključak i Izvješća nalaze se u privitku ovog Zapisnika i čine njegov sastavni dio. 

 

Točka 3. 

Dario Zurovec: Ovo je u principu najbitnija točka danas. S obzirom da smo neke teme 

već dotaknuli, ja bih se koncentrirao na jednu najključniju i možda najbitniju temu. Da sad ne 

nabrajam oko ideja proširenja i obnove samoga gradskog središta, našeg trga koji, mislim da 

ćemo se svi skupa složiti, uistinu vapi za obnovom i vjerujem da ćemo to i napraviti, pogotovo 

u sljedeće dvije godine, i uz završetak projekata poput sveobuhvatne obnove dvorca, možda 

treba naglasiti ovaj jedan dio koji se veže opet uz sport, i ovoga puta govorimo o samom 

nogometu. Naime, što kroz kontakte s Ministarstvom financija i samim ministrom, potiče se 

dosta vezano za razvoj tržišta kapitala izdavanje municipalnih obveznica. Zadnji put je to bilo 

prije nekih desetak godina dosta popularno u Istarskoj županiji, točnije kod tih gradova, i 

jednom je bilo namjenski vezano u Varaždinu. Najključniji dio koji ste vidjeli dva puta po pet 

milijuna eura, nama je u ideji izdavati gradske obveznice, vi kao građani i kao vijećnici nadam 

se da ćete biti među prvima koji će to kupiti. Povrat je 3,7 posto tako da vjerujem da će vam se 

to kroz trogodišnje razdoblje definitivno isplatiti. Ono što bih istaknuo da će se to iskoristiti za 

gradnju sportskog kampa gdje bi se ušlo u jedan formalno-pravni dio s vjerojatno tvrtkom 

Niagara ili nekim vezanim poduzećem, to ćemo vidjeti što je pravno najispravnije, i kako bi se 

napravio taj sportski kamp o kojem ste mogli čuti i kroz medije. Osim toga, proračun je nešto 

sitno manji u odnosu na ovu godinu. Imamo dosta veliki val doseljavanja, ukoliko vas zanima 

ovaj dio projekcija za dalje, taj veliki val doseljavanja će nam donijeti sigurno otprilike po 

gruboj procjeni oko 500 do 600 novih stanovnika, mislimo na one koji plaćaju porez, točnije 

tvrtke za njih plaćaju porez na dohodak, tako da će tu sigurno biti povećanja na toj određenoj 

stavci. Ukoliko vas nešto drugo zanima, tu će vam gradske službe ili možda i moj zamjenik to 

dodatno pojasniti. 

 

Matej Vrdoljak otvorio je raspravu. 

 

Ana Bolšec: Donosimo najvažniji dokument Grada Svete Nedelje i gradonačelnik se 

osvrne samo na gradnju sportskog centra, divno. Kada je prijedlog proračuna dostavljen 

predsjedniku Gradskog vijeća na potpis, obzirom da, ako se ne varam, prema Zakonu o 

proračunu, to treba biti minimalno 14 dana prije nego što se dostavi nama? Prema 

informacijama koje ja imam, još se do prije nekoliko dana kad su nam materijali dostavljeni i 

javno objavljeni na samom proračunu radilo. Da li to znači da gospodin predsjednik Vijeća je 

imao jednu verziju proračuna, a mi smo dobili neku drugu, ili nije niti bio na potpisu kod 

predsjednika Gradskog vijeća? Druga tehnikalija se odnosi u principu na javno savjetovanje, 

odnosno na participativan dio proračuna, odnosno sudjelovanje građana. Obzirom da proračun 
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nije dan na javno savjetovanje nego je korišten institut participacije građana, poziv je bio 01.09. 

objavljen na stranicama Grada i trajao je do 30.09. Na stranicama Grada niti uz materijale koji 

su dostavljeni uz ovu točku dnevnog reda nije dostavljen izvještaj o istom. Mi ne znamo da li 

su građani imali upite, nisu imali upite, koliko njih je odbijeno, prihvaćeno i slično. Moram 

priznati da mi zaista nije jasno ovo zaduženje vezano uz izdavanje obveznica. Grad ima novaca, 

ako se ne varam, sredstva od prodaje zemljišta početkom ove godine i dalje stoje na računu, 

odnosno utrošena su u vrlo malom iznosu. Mi se uz sve to još zadužujemo naredne dvije godine 

za ukupno deset milijuna eura, a istovremeno iz godine u godinu prenosimo višak. Konkretno, 

ako se ne varam, za 2026. je to 15 milijuna eura. Uz sve to, još prilično dižemo komunalnu 

naknadu koja je prije četiri godine, ako se ne varam, već onda bila podignuta 80 posto. Malo su 

te korelacije prilično čudne. Ovo izdavanje obveznica i eventualno drugi oblik zaduživanja još 

bih razumjela da se zadužuje Grad za nekakve svakodnevne potrebe svih nas. Vidimo da se tu 

neke stvari su ispale iz proračuna koje su godinama tu, neke su jednostavno odrezane, primjer 

radi, smanjuje se izdatak za prijevoz osoba s posebnim potrebama, umjesto da Grad Sveta 

Nedelja, pošto ima novaca, kupi vozilo koje bi bilo prilagođeno za prijevoz invalidnih osoba, a 

ne da se koristi jedno jedino vozilo koje je u Samoboru, i to je veliki problem za građane našeg 

grada. Očito je jedini prioritet sportski centar. Da li je s tom točkom ili izdavanjem obveznica 

u konačnici vezana jedna od novih stavka od proračunu, značajna sredstva se predviđaju za 

stručno vrednovanje projekata, izrada studija i sad je tu svašta nešto navedeno, između ostalog 

i opravdanosti davanja u koncesije. Da li se taj sportski centar u dogledno vrijeme nakon 

izgradnje planira dati u koncesiju, već sada? Centar za mlade je također bio pompozno 

najavljivan, ali vidimo da u naredne tri godine po tom projektu nema značajnijih sredstava pa 

me zanima da li se i za to čeka sljedeći izborni ciklus? Centar za žurne službe, prva aktivnost 

je tek 2027. i to rješavanje imovinsko-pravnih odnosa. Po pitanju fekalne odvodnje, što je jedan 

od većih problema grada Svete Nedelje, iznos se iz godine u godinu jednostavno smanjuje, što 

to znači konkretno vezano za naselja koja nemaju priključke? Ulica Srebrnjak, ona je ove 

godine vraćena u program građenja, ali bez magistralnog cjevovoda. Da li to znači da će se ona 

nakon nekoliko godina rezati i ponovo krpati? I ono što definitivno obilježava ovaj proračun su 

raznorazne kupnje zemljišta po izuzetno visokim vrijednostima, primjer u Orešju za gradnju 

vrtića, gotovo 500.000 eura, kupnja kuće gradskog trga, 500.00 eura, molim kratak osvrt na to. 

Dario Zurovec: Jasno da nećete glasati za proračun tako da cijela predstava mislim da 

nema niti potrebe od strane vas. Što se tiče sudjelovanja građana, proračun i svi prijedlozi, što 

kroz mjesne odbore, što od građana, kao što ste i sami rekli se zaprima još od 9. mjeseca. Mi 

smo već 11.09. zajedno s predsjednikom Vijeća i svim drugima već imali ideju kako bi okvirno 

taj proračun trebao izgledati. Mislim da što se tiče njega da je definitivno sve napravljeno u 

propisanom i zakonskom roku. Malo proučite pa onda možete baciti pogled. Što se tiče 

komunalne naknade, ona je isto tako povećana zato što u zadnjih nekoliko godina imamo 

inflaciju. Isto tako nam je unutar zadnjih godinu dana skočila cijena materijala za nekakvih 15-

ak posto, a komunalna naknada je namjenski izvor, znači isključivo za održavanje površina, 

rasvjete i svega drugoga. Nije baš to nešto s čim sam ja najsretniji, ja sam čovjek koji favorizira 

da se stvari malo i spuste, pogotovo kad se tiče poreza, ovo tu u principu je namjenski prihod. 

Što se tiče prodaje zemljišta, ona je također namjenski prihod, to se može koristiti isključivo za 

gradnju. Da je sportski centar najbitniji, naravno da nije najbitniji, najbitniji su škola i školstvo. 

Kad gledamo školstvo i predškolski odgoj moram opet pohvaliti cijeli kolektiv i ravnateljicu na 

dobrom radu što se tiče vrtića. Vrtiće smo podigli na jedan zavidni nivo, napravilo se nikad više 

vrtića, pogotovo u zadnjih osam godina jer su se prilagodile neke zgrade, tako da ćemo tu graditi 
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i dalje. Škole su sve modernizirane, izgrađena je jedna nova, imate trenutno natječaj od strane 

Zagrebačke županije za sportsku dvoranu u Strmcu, uz dogradnju škole kako bi se omogućila 

jednosmjenska, tj. cjelodnevna nastava, imamo dobru suradnju sa Županijom tako da po tom 

pitanju definitivno ima razvoja i svega. Mislim da ste svi manje-više pročitali proračun i da 

znate što pričate. Prije nego što bi nešto gradili, prvo morate kupiti zemljište. Ako želite nešto 

urediti, onda to treba biti u vašem vlasništvu, ako nije u vlasništvu, onda ne možete ništa. Osim 

ako nemate dogovore ili korektne odnose s ministarstvima, Hrvatskim vodama ili s Hrvatskom 

državom, sa Županijom pa je to nekakva druga pjesma. To se uvijek da regulirati na neki drugi 

način. Prvo treba riješiti imovinsko-pravno, na jedan pravi način kako bi mogli graditi, a onda 

idemo dalje. 

Ana Bolšec: Žao mi je bilo da smo limitirani vremenom jer nisam se uspjela osvrnuti 

na sve točke koje sam trebala, ali nisam dobila odgovor kada je proračun dan na potpis 

predsjedniku Gradskog vijeća? Molila bih stručnu službu da mi da odgovor zašto nije objavljen 

izvještaj o participaciji građana grada Svete Nedelje u proračunu 2026.  

Matej Vrdoljak: S obzirom da nema pročelnice, pretpostavljam da će biti pisani 

odgovor.  

Dario Zurovec: Na sljedećem Vijeću. 

Zrinko Čustonja: Proračun je glavni politički dokument, u ovom slučaju jednoga grada 

i njegova gradonačelnika i na njega se uvijek može gledati na ovaj ili onaj način. U ovom 

proračunu mogu naći puno pitanja, ali i puno dobrih stvari. Problematizirati pojedine segmente 

proračuna relativno je jednostavno. Temeljno pitanje je zašto prenosimo iz ove godine 15 

milijuna eura u sljedeću godinu, ne zato što smo ostvarili višak nego zato što u 2025. nismo 

uspjeli realizirati projekte koje smo planirali u ogromnim brojevima i iznosima, rekordnim do 

sada. Nisam siguran je li ikad bilo toliko prenošenja. To nam može sugerirati da smo možda 

preambiciozni u planiranju, da nedovoljno skrbimo o realizaciji i mnogim stvarima, svakako ne 

da dobro planiramo i dobro realiziramo. Ima još cijeli niz stvari u proračunu koji bi mogli 

diskutirati i debatirati o njima, ali ja sam našao jednu veliku pozitivu u ovom proračunu, koja 

sa mojeg stanovišta i iz mojih cipela nadmašuje sve negativno što bi se moglo reći o ovom 

proračunu, a to je zaista možda malo pretjerano, ali slikovito - sport grada Svete Nedelje je na 

milenijskoj prekretnici. Nikada se nije našao u ovako potencijalno izuzetno povoljnom 

položaju. Završena je jedna školska sportska dvorana uz Područnu školu u Kerestincu, 

kolokvijalna Dvorana Čičak je kupljena, prodana, ide vrlo brzo u funkciju, gradonačelnik je 

spomenuo vrlo brzo će se završiti, onda će se i početi graditi i četvrta sportska dvorana na 

području grada, uz Područnu školu u Strmcu. I Grad koji u ovom trenutku raspolaže s jednom 

sportskom dvoranom, i u 2026., i kada se završi Strmec kroz koju godinu raspolagat će u 2026. 

sa tri sportske dvorane koje mogu biti u funkciji sporta, a uskoro i s četiri sportske dvorane. 

Najveća pozitivna vijest, a gradonačelnik je preskroman kad to najavljuje, izgradnja 

nogometnog centra. Mislim da je to zaista veliki iskorak za sport grada Svete Nedelje, nešto što 

grad Zagreb nema i neće imati takav sportski centar, a kamoli drugi gradovi u županiji ili drugi 

nogometi klubovi i stvara se nemjerljivo lijepa i kvalitetna baza za razvoj generalno sporta u 

Svetoj Nedelji. Ali to nije samo sport i jedan segment koji je meni možda blizak i važan, time 

skrbimo za mlade i djecu jer mi kad govorimo o sportu, 80-85 posto članova naših sportskih 

klubova su djeca i mladi do 18 godina i mi zapravo skrbeći o sportu skrbimo o nekoliko tisuća 

naših mladih. Jedini sustav koji okuplja veći broj djece i mladih u gradu je obrazovni sustav jer 
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svi moraju ići u škole. Sport je sljedeći po snazi. Izgradnja sportskog centra je velika stvar, 

molim vas, budite otvoreniji, recite nam sve što znate jer to je toliko dobra vijest da je i mi 

želimo čuti i širiti. Kako će to izgledati, tih deset milijuna eura koje planirate zaduženje, a u 

projekcijama proračuna gotovo 13 milijuna, na što se to odnosi? U tekstualnom dijelu proračuna 

govori se u bazenu, četiri nogometna terena i još nizu drugih sadržaja, ide li tih 13 milijuna sa 

projekcijama do 2028. za nogometne terene, bazene, ove ostale sadržaje, u ovom trenutku 

koliko imate jasnu sliku, koliko znate i koliko nam možete reći? Raspričajte se, dobra je i 

pozitivna stvar. Spomenuli ste odnos s privatnim partnerom koji će sudjelovati u izgradnji 

nogometnog terena, dobra stvar, pozdravljam i mislim da treba ići i dalje u tome smjeru, recite 

nam malo detaljnije što znate, koja je to vrsta javno-privatnog partnerstva, koliki je dio njega, 

našeg sporta u tome i kasnije u korištenju i raspolaganju tim stvarima? Ono što mogu zaključiti, 

ima stvari koje bi mogli diskutirati, politički da nisu dobre ili da nisu sjajne, ali ova jedna stvar 

iz mojeg kuta gledanja nadmašuje sve drugo što bih mogao reći. Pozdravljam ovaj proračun i 

veselim se njegovom usvajanju i što je još važnije, realizaciji, barem u ovom segmentu. 

Dario Zurovec: S obzirom da je u jednoj tranši sjeo ogroman iznos vezan za samu 

izgradnju, točnije prihod od prodaje zemljišta na kojem se nalazi Kampus, mi smo čak i tada 

naglašavali da će realizacija i potrošnja tog viška biti u nekoliko faza, ne možete naravno odmah 

s obzirom da izgradnja svih tih projekata koje smo zamislili ne može ići u istoj fazi. Možemo 

zaštopat cijeli grad, no mislim da je i sada su već gužve zanimljive pa onda to ipak radimo 

sistemski i maksimalno razumno koliko god to može ići. Bit će vjerojatno nekog prijenosa 

možda i sljedeće godine, ja vjerujem da će biti ipak manji. Apropo kampa, probat ću sažeti, ne 

budem sad išao toliko u detalje. Ta inicijativa je išla prema gradu Zagrebu, točnije prema NK 

Kustošiji od strane gospodina Andyja Bare, čovjeka koji je na listi top sedam najboljih 

nogometnih menadžera svijeta, isto tako i njegova agencija spada među najbolje na svijetu. S 

obzirom da grad Zagreb nije imao baš pretjerano sluha na toj samoj lokaciji zbog tko zna kojih 

razloga, o čemu ne želim uopće niti ulaziti, tražio se onda partner negdje vani gdje je u principu 

najzgodnije. Mi smo otvorili svoja vrata i poslušali samu ideju. Što se tiče razvojnog kampa, ja 

bih se prvo referirao na sve stvari unutar Svete Nedelje koje pokušavamo uvijek pomaknuti 

prema naprijed. Naime, vrtići su nam, Bogu hvala, sve bolji i sve opremljeniji, bolji su uvjeti 

rada i vjerujem da će u budućnosti biti još bolji. Kultura nam se popenjala na jedan dosta 

zavidan nivo, vjerujem da sa završetkom samog dvorca će i taj segment se malo pojačati, 

vidimo da imamo međunarodnih smotra folklora, susreta, raznih događanja. U turizmu smo 

broj jedan bili čak jedno vrijeme u županiji. Svaki segment nam raste pa ne vidim razlog zašto 

ne bi ni sport, pogotovo nogomet kao trenutno možda najpopularniji sport u Svetoj Nedelji, a 

definitivno i u Hrvatskoj, zašto ne bi i u tom segmentu napravili napredak. Tu smo dosta danas 

raspravljali oko toga, malo sudarili mišljenja i mislim da je to jedan korak u pravom smjeru. 

Takav razvojni kamp koji je zamišljen je po uzoru na Leipzigov kamp koji smo vidjeli uživo. 

Govorimo o koncentriranim terenima gdje se u jednu ruku pojeftinjuje sama investicija s 

obzirom da je istu krug struje, vode, grijanja, svega, automatski je taj dio nešto manji nego kad 

imate to posipano po cijelome gradu. Mislim da je taj dio puno bolji da se na takav način razvija. 

U ideji su četiri terena i bazen koji bi se preklopio s gradskim projektom bazena. U 

međuvremenu smo obišli i Veliku Goricu, to ste mogli vidjeti i na društvenim mrežama, oko 

same izgradnje bazena. Bili smo u međuvremenu i u gradu Vukovaru koji osim što je, nažalost 

smo imali jednu obljetnicu stradanja, ipak napravio jednu pozitivnu stvar i možda najbolji bazen 

u cijeloj Hrvatskoj pa smo i taj dio išli vidjeti čisto da vidimo strojarski dio, uređenje i ostale 

prostore. Taj sportski centar je namijenjen za razvoj nogometa zato što uvijek moramo gledati 
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tu jednu vrijednost za novac. Ako mi samo bacamo novce u bunar i kroz deset godina vidite da 

recimo reprezentacija osnovnih škola u nogometu osvoji prvo ili drugo mjesto u državi, mi s 

takvom količinom talenata kod nas ne možemo od svih njih jednog naći u deset godina da se 

tipa proda međunarodno i daj Bože da igra za neki bolji klub, sad ću navesti nekoliko njih uz 

glave, Bayern, Milan ili možda neka slabija liga, ali samo da se dogodi inozemni transfer, onda 

mi praktički nismo napravili vrijednost za novac. Mi smo to bacili, a nismo napravili korak u 

kvalitetnom smjeru. Ako se već i plaćaju seniorske ekipe, onda se trebamo odlučiti da li idemo 

prema toj profesionalizaciji, ulaganju u trenerski kadar, znači da ima više UEFA B, UEFA A 

licence ili ćemo se odlučiti za totalni amaterizam, to je u principu naš izbor. Totalni amaterizam 

mislim da ovoliko novaca ne košta. Odlučili smo se ići u tom razvojnom smjeru, takav kamp 

na ovom dijelu Europe za sada ne postoji, barem nemam nigdje zabilježeno. Bilo je dosta 

usporedbi vezano za sami kamp HNS-a u Velikoj Gorici, on je samo za reprezentaciju, to je 

druga pjesma, a ovo tu je ipak puno otvorenijeg tipa. Jedna od današnjih odluka je izmjena 

odluke za našu Ustanovu za upravljanje sportskim objektima i drugim nekretninama u 

vlasništvu Grada putem koje će se regulirati korištenje samog kampa. Apropo tog javno-

privatnog partnerstva, gospodin Andy Bara je izrazio želju da i on uloži u to određeni iznos 

novaca. Vidjet ćemo s pravnicima koji je najbolji način da se to izregulira jer, vjerujte mi, nitko 

od nas ne želi opet završiti po medijima da ga se proziva. Zato smo to prvo najavili, s obzirom 

da postoji jedna inicijativa, mi ćemo gledati da se to na pravni način regulira kako treba i da 

kasnije kod korištenja ili bilo kojeg razvoja ima Grad najveću korist. Ako Grad ne bude imao 

korist, ja vidim najveću korist ako će biti vezano za neku od naših nogometnih udruga i ako se 

barem jedan igrač razvije kroz nekoliko godina koji će se moći skupo prodati da bude naša 

lokalna zvijezda, onda se dio transfera vraća, mislim da to ide po 10 ili 15% matičnom klubu, i 

na svakom sljedećem inozemnom transferu opet matični klub dobiva novac, znači mi ćemo 

vratiti to ulaganje. S obzirom da puno govorimo o sportu i razvoju sporta, uvijek se možemo 

zadužiti na dva načina. U principu imamo samo jedan kredit koji je možda konkretniji, to je 

kredit za školu s vrlo niskom kamatom koji možemo relativno brzo zatvoriti. Drugi način 

zaduživanja je kod građana, dio vezan za izdavanje obveznica. S obzirom da ljudi puno govore 

o sportu i nogometu, ovo im je u principu prilika da ulože u takvo nešto i da ih se na taj način 

motivira da se izgradi kamp u kojem će se razvijati mladi sportaši i mladi nogometaši. U svakom 

slučaju će novac dobiti nazad s kamatom, tako da je to jako lijepo ulaganje i mislim da će se to 

sigurno vratiti na pravi način. Ako koncentriramo talente na jednu lokaciju, ako će se s njima 

moći raditi kao što se radi u Njemačkoj, Francuskoj, mislim da ćemo onda sigurno imati 

uspjeha. Moje mišljenje je da kao nacija imamo talenta, rekao bih da je to i posljedica povijesti 

i svega, da sad ne idemo opet u širinu, no još uvijek nemamo one prave uvjete za razvoj. 

Trebamo ipak raditi na tome, malo to sistematizirati, posložiti i onda mislim da će se to sve 

reflektirati prema nazad. Kasnije kako će to ići, definitivno ćemo obavijestiti širu javnost, ne 

samo Gradsko vijeće. 

Dražen Posavac: Spomenuli ste da je proračun nešto manji od prošle godine, je li to 

znači da ste nogometu uzeli novce ili? Šala, samo sam htio vidjeti izraz lica, ništa drugo. Ja ću 

podržati ovaj proračun zato što ste skoro sve one točke koje smo razgovarali, a tiče se ove 

socijalne politike, podržali. Samo me malo podsjetite, nigdje nisam vidio u proračunu detaljna 

sredstva za smanjenje cijene boravka u školama? Ima tamo stavka ali ne znam, nisam to našao 

ili dobro pročitao. 
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Dario Zurovec: Što se tiče te stavke, to sam čak posebno zapamtio, ukoliko nije 

obuhvaćena pod neku višu stavku, možemo čak i sada to izregulirati pa ćemo vidjeti sa stručnim 

službama, ali definitivno sam vodio o tome brigu, nisam zaboravio. Bez brige, nismo uzeli 

nogometu, tu je inicijativa da se ova sredstva ipak ujedine zato što će onda udruge imati za sve 

ove tehničke troškove, delegati, suci i ostalo što vidim da je ogroman problem. 

Suzana Ribarević: Produženi boravak stavka ostaje na nivou 2025., znači 460.000 je u 

2025., toliko isto je i u 2026. Unutar toga su još, osim produžnog boravka, planirane i neke 

druge stavke pa tu postoji nekog prostora. 

Ivana Juričić: Evo ja neću o sportu, radije bih o kulturi, ali stavila bih naglasak odnosa 

Grada prema školama i mladima. Kroz ovaj proračun iznosi su dosta skromni, Savjet mladih, 

Grad prijatelj djece, Vijeće za prevenciju i malo me te neke stvari žaloste jer u konačnici je to 

samo zadovoljavanje forme, što se vidi i po tim vrlo skromnim iznosima. Nemam ništa protiv 

ni Zimskih cajti u Svetoj Nedelji, tu je iznos od 240.000 eura, voljela bih vidjeti tih 240.000 

eura uloženih u osnovne škole ili evo, Centar za mlade, barem sadržajno dok se ne izgradi sami 

Centar, a to smo već nekoliko puta ponavljali, sadržaji koštaju znatno manje, a imamo prostore, 

sad ćemo imati i ustanovu koja će brinuti o gradskim prostorima, tako da mislim da se tu s puno 

manje sredstava može puno više. Što se tiče materijalnih uvjeta za razvoj školstva, tu bi isto 

konkretniji iznosi mogli puno više donijeti za našu djecu. Nekoliko puta sam imala prilike i u 

našim školama vidjeti da se stvarno sa simboličnim iznosima se može učiniti jako puno, osobno 

sam s nekoliko svojih vijećničkih naknada cijelu učionicu na otvorenom financirala ispred 

Osnovne škole Vladimir Deščak i to su stvarno simbolični iznosi, ali u ovom tu proračunu ne 

vidim prostora za takve male projekte koji bi našoj djeci itekako značili. Možda da Grad i o 

tome razmisli o preuzimanju upravljačkih prava nad osnovnim školama pa bi tako dobio i veću 

kontrolu nad razvojem školstva i cijelom obrazovnom infrastrukturom. Planira li se nešto više 

uložiti u mlade? 

Dario Zurovec: Drago mi je da ste spomenuli samu kulturu. Ono što ćemo se potruditi 

je ta kulturna infrastruktura prilikom preuređenja dvorca gdje imamo dogovor s osnovnom 

glazbenom školom da se dislocira jedan dio Ferde Livadića iz Samobora u sami dvorac. 

Vjerujem da će to glazbeno obrazovanje biti puno dostupnije, a vjerujem da i u novim 

prostorijama uz razvoj plesa, koliko god bilo neobično za mene da vam govorim, pritom mislim 

na balet, da bih volio da i to dođe kod nas unutar grada, mislim da bi nas to kulturno definitivno 

podiglo. Što se tiče mladih, to je ovako dosta općenit pojam, možemo gledati od najmlađih pa 

do srednjoškolaca. (Ivana Juričić: Mladi 15-30.) Ja ću reći 15-50, da ne uvrijedimo nikoga. 

Povećavali smo iznose subvencija za srednjoškolske udžbenike, to je jedan dio koji smo malo 

pojačali. Što se tiče udruge mladih, ona je bila prvo aktivna, malo neaktivna, sad se opet 

aktivirala. Ta sredstva smo rezervirali i u dogovoru s njima. Isto tako, istaknuli ste Savjet 

mladih, mislim da će to biti kroz koji dan tema da se izglasa, mislim da je to dio gdje ćemo im 

dati veću participaciju, pogotovo će sugerirati još neke stvari unutar proračuna. Za Centar za 

mlade ste u pravu, naravno da tu treba integrirati čim više njihovih sadržaja. Ono što je 

interesantno, ja sam tu gledao ove najmlađe, i recimo do nižih razreda osnovne škole, potrudili 

smo se oko novih parkova, biciklističke staze i ostali sadržaji. Radit ćemo isto sportski sadržaj 

biciklističke i rolerske staze oko atletske. Razumijem da to nije možda direktni sadržaj koji bi 

se tako dao opisati, no definitivno to ste dobro istaknuli, mislim da tu uvijek ima prostora za 

napredak pa ćemo nešto novo osmisliti. Vjerujem da će nam i Udruga mladih kao i ostali mladi 
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dati svoje inpute što im u principu najviše fali. Ono što bih samo naglasio, ne otvaramo 

diskoteke, noćne klubove i ostalo, to nam stvarno nije u ingerenciji, a ovo ostalo sve može. 

 

Nakon provedenog glasanja, s 13 glasova „za“ i jednim „protiv“ donesena je 

O D L U K A  

o proračunu Grada Svete Nedelje za 2026. godinu  

i projekcije proračuna za 2027. i 2028. godinu 

 

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 

Predsjednik Matej Vrdoljak predložio je kratku pauzu od 10 minuta. Nakon održane pauze, 

sjednica je nastavljena u 19,45 h. 

 

Točka 4. 

Dario Zurovec: S obzirom na vrlo iscrpnu prethodnu raspravu, mislim da je tu manje-

više sve jasno, ova odluka prati prethodnu. Naglasio bih samo da što se tiče samog izvršavanja, 

mogu uvijek prihvatiti kritiku da su se neke stavke ili mogle bolje realizirati ili naravno više 

iskoristiti, tako da ću tu unaprijed prihvatiti kritike oko toga i reći da ukoliko netko ima neku 

sugestiju, da je vrlo vjerojatno u pravu. Ja sam uvijek nezadovoljan što se tiče izvršavanja 

vezano za infrastrukturu i izgradnju, a neke se stvari ponekad i ne mogu tehnički realizirati. 

Primjerice, ukoliko smo rezervirali xy novaca za novorođenčad, rodi se nešto manje djece pa 

onda se automatski po takvim stavkama nešto manje i realizira. To je samo primjera radi, ovo 

ostalo možemo sve iskomentirati i ukoliko ima kakvih tehničkih pitanja, to će djelatnici ili moj 

zamjenik odgovoriti. 

 

Matej Vrdoljak otvorio je raspravu. 

 

Dražen Posavac: Možda se ne tiče ove točke, ali vidim da su tu naknade za mjesne 

odbore, samo me zanima informacija da li se mjesni odbori sastaju, da li raspravljaju, donose 

neke prijedloge koji idu prema vama i da li sad priča sad puno bolje funkcionira nego u prošlom 

mandatu? 

Dario Zurovec: Priča funkcionira bolje u smislu što se tiče same participacije mjesnih 

odbora, ono što je možda najkonkretnije, osim ovih lokalnih akcija, inicijativa i podrške koju 

oni daju prema svojim sumještanima, svi inputi što se tiče proračuna su došli prvo od njih. Prije 

nego što smo napravili prvi nacrt proračuna, tražili smo njih i što se tiče same operative, tu smo 

se našli u vijećnici čisto kako bi neke stvari malo olakšali, tipa djelovanje prema gradskim 

službama, prema koncesionarima i možda još nekakvim upitima koji su prvenstveno prema 

komunalnom redarstvu Grada Svete Nedelje. Tu je definitivno veći angažman i puno veća 

participacija njih, pogotovo oko kreiranja gradske politike 

 

Nakon provedenog glasanja, s 13 glasova „za“ i jednim „protiv“ donesena je 

O D L U K A  

o izvršavanju proračuna Grada Svete Nedelje za 2026. godinu  

 

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 
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Točka 5. 

Dario Zurovec: Ovo je uvijek možda jedan od onih, osim sporta danas, najglasnijih 

dijelova kod donošenja proračuna. Uvijek postoji intencija zašto se napravi ova ulica, zašto ne 

neka druga. Ono što moram naglasiti je da je nama uvijek u cilju raditi sistemski i prvenstveno 

se bazirajući na već izvedenoj infrastrukturi, tu mislim na fekalnu ili oborinski odvodnju. Tu ću 

se sad vezati na konačno Ulicu hrvatskih branitelja i ona će ići u dvije faza. Jedna faza ide od 

rotora do Ulice Augusta Šeone, drugi dio će se spajati prema Ulici dr. Franje Tuđmana, s 

obzirom da je sada prošla i oborinska odvodnja koja se veže za biciklističku stazu i na Javorsku 

ulicu, tako da se u principu cijela petlja može zatvoriti. Što se tiče oborinske odvodnje, u Hotu 

smo stavili za projektnu dokumentaciju za prvih 200 metara kojih je dosta problematično pa da 

se samo taj ulaz riješi jer je najveći problem kad s glavne ceste idu oborine. Ako taj dio prvotno 

riješimo, onda će ostatak naselja biti puno jednostavnije. Što se tiče ostalih ulica, tu možete 

vidjeti dosta projekata vezano i za modernizaciju javne rasvjete, pješačke staze primjerice na 

Rakitskoj cesti koja je isto dosta opasna. To se već kroz nekoliko proračuna provlačilo pa onda 

u principu imamo uređenje trga, prvenstveno za cijelu preobrazbu. Prvo moramo otkupiti 

zemljišta, onda ćemo ići u preuređenje samoga gradskoga središta. Ono što je možda jedna 

boljka ili jedan kamen u cipeli je to famozno dječje igralište u Jagnjić Dolu, s obzirom da je tu 

bilo nekoliko dogovora, nažalost ljudi nisu htjeli više prodati ili prepustiti svoj dio zemljišta, tu 

se i dalje bavimo s time, a po ovim ostalim naseljima ćemo naravno urediti maksimalno koliko 

god možemo i gdje imamo svoje zemljište. Vidite tu i u Novakima, uređenje dječjeg igrališta. 

 

Matej Vrdoljak otvorio je raspravu. 

 

Ana Bolšec: Molila bih dodatno ako postoji informacija za tri prometnice u Bestovju. 

Jedna se odnosi na rekonstrukciju i izgradnju prometnice Novaki-spoj Dr. Franje Tuđmana i 

Ulica Braće Ribara dužine 2.600 metara, ovdje je trenutno navedeno samo zemljište 78.000 

eura, ali me zanima detaljnije o čemu se tu radi? Znamo gdje su te ulice pa mi nije jasna ta 

dužina i što se to planira? Sljedeća je spoj Stare ceste i Dr. Franje Tuđmana, opet neka 

rekonstrukcija, što se tu radi? I ako se ne varam, Topolovec 260 metara, to je ono što sam u 

nekoliko navrata pitala prema Orešju, spoj Orešje-Bestovje, što se tu konkretno planira 

napraviti? 

Ivan Abramović: Što se tiče prometnice kroz Radnu zonu Novaki, to je prometnica koja 

ide od Braće Ribara skroz kroz Radnu zonu do praktički ulice Položnica i križa se s 

Industrijskom ulicom gore od Offertisime do ulice Vojvodići. Ulica Topolovec, to je onaj spoj 

ulice gore prema naselju Orešje gdje ćemo probati izgraditi, ako će se moći riješiti imovinsko-

pravni odnosi, kružni tok na križanju ulice Topolovec, Selčica i Stare ceste. Vezano za Staru 

cestu, to je ulica kod bivšeg Korner grilla gdje smo već imali lokacijsku dozvolu za kružni tok, 

ali je istekla s obzirom da rješavamo imovinsko-pravne odnose, imamo dosta velikih problema 

tamo. Napravit će se ponovno lokacijska dozvola pa eventualno, ako nećemo uspjeti riješiti 

dogovorno, možda ćemo ići u nekakvo izvlaštenje, s obzirom da je jako opasno, ljudi iz smjera 

Orešja i Strmca teško izlaze na Dr. Franje Tuđmana.  

Dražen Posavac: Pitanje se tiče spajanja Rakitske ulice s ulicom Klanjec. Vidim da je 

u točki 1.21. navedena neka projektna dokumentacija, na toj ulici nema ni nogostupa, ni rasvjete 

na nekih stotinjak metara pa me zanima da li ova točka 1.21. u ovom dokumentu se odnosi na 

to? 
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Ivan Abramović: Da, to se odnosi na to. Stavili smo projektnu dokumentaciju kako bi, 

ako će biti potrebno, napraviti idejni projekt, lokacijsku dozvolu isto zbog rješavanja problema 

s imovinsko-pravnim odnosima. Bez lokacijske dozvole ne možemo ići na izvlaštenje, a imamo 

problema oko dogovora s vlasnicima, s obzirom da se ta ulica mora proširiti zbog nogostupa. 

 

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 14 glasova „za“ donesen je 

P R O G R A M 

građenja komunalne infrastrukture  

na području grada Svete Nedelje u 2026. godini 

 

Program se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 6. 

Dario Zurovec: Možda je bitnije kroz ovu točku naglasiti kako će se još jedan dio 

održavanja naših prometnica i površina dodatno isprebacivati kroz naredih godinu dana prema 

Svenkomu. Imali smo već na nekoliko Vijeća raspravu oko kupovine strojeva i opreme pa će 

se dalje modernizirati Svenkom kako bi se mogao maksimalno taj jedan dio održavanja 

prebaciti na našu gradsku tvrtku. Imate popis ulica koji se naravno uvijek može i modificirati 

ili izmijeniti kroz godinu, no ovo su nam sad intencije koje smo vidjeli i za koje mislim da su 

nam prilično realne i potrebne. 

 

Matej Vrdoljak otvorio je raspravu. 

 

Ana Bolšec: Pitanje vezano uz Dugi put Bestovje, asfalt 310 metara, molim samo kratko 

zašto se ide u rekonstrukciju asfalta u toj ulici, obzirom da je prilično dobar asfalt, i evo neki 

dan kažu susjedi koji tamo žive da im nije jasno postavljanje ležećih policajaca, odnosno zašto 

ih nema na sredini ceste nego su tek na zavojima? Drugo je opet za Topolovec odvojak, 

Bestovje, asfalt 240 metara? Opet mi nije jasno da li se išta planira napraviti na potezu Bestovje-

Orešje, onih zadnjih dvjestotinjak metara, u smislu nogostupa ili nešto? Pardon, to su kvadrati, 

ali i dalje ostaje asfalt 60 metara pa mi nije baš jasno, obzirom da se gotovo svako Vijeće pita 

za taj dio, što osvjetljenje, što postavljanje ležećih, nema nogostupa, katastrofa. Obzirom da se 

svugdje rade nogostupi, biciklističke staze, proširuje se sve i svašta, da li se razmatra na bilo 

koji način Prudnjaki u Bestovju, onaj dio od semafora do križanja s Dugim putem, nekakvo 

drugačije rješenje jer nogostup je tamo u širini niti 60 centimetara, znači doslovce mislim da 

dječja kolica na jedvite jade prođu. Razmatra li se u nekoj bližoj budućnosti i taj dio? 

Ivan Abramović: Što se tiče ulice Dugi put, to nije postojeći asfalt, to je onaj dio ulice 

Dugi put od križanja s ulicom Vojvodići, onaj makadam kroz polje, na jednom dijelu tamo čak 

nema ni kuća, ali dosta ljudi koristi taj dio i imamo par obiteljskih kuća na križanju s ulicom 

Vojvodići gdje se ljudi žale na prašinu i tako dalje, pogotovo kad su bili radovi na ulici 

Vojvodići, onda su svi koristili taj makadamski put pa je bilo dosta problema. U Topolovcu 

odvojak je jedan mali odvojak dužine 60 metara jako uzak gdje isto nema asfalta, unutra je par 

obiteljskih kuća, mislim da između Susedgradske ulice i Vukovarske. Što se tiče ulice 

Prudnjaki, razmatralo se kad se radio taj nogostup, uzak takav kakav je, da se stavi eventualno 

jednosmjerna ulica, ali bi bili jako veliki obilasci, znači ljudi koji tamo stanuju bi morali ići 

dosta okolo da dođu do svojih kuća. Možda u budućnosti kad se zatvore nekakve nove ulice 
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između Vojvodića i Dugog puta, onda će se omogućiti da taj dio ulice Prudnjaki bude 

jednosmjeran pa će se moći proširiti staze, možda i biciklistička staza ili nešto drugo. 

 

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 14 glasova „za“ donesen je 

P R O G R A M 

održavanja komunalne infrastrukture  

na području grada Svete Nedelje u 2026. godini 

 

Program se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 7. 

Dario Zurovec: Ova odluka također prati sami proračun, s obzirom da je tu vrlo 

jednostavno jedna tablica, ukoliko ima pitanja, postavite ih. 

 

Matej Vrdoljak otvorio je raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika. 

 

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 14 glasova „za“ donesen je 

P R O G R A M 

javnih potreba u kulturi Grada Svete Nedelje u 2026. godini 

 

Program se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 8.  

Dario Zurovec: Tu je samo jedna izmjena, piše krivi iznos, treba pisati ne 619.800 eura, 

nego 911.800 eura. Bio je lapsus, to je Članak 4. 

 

Matej Vrdoljak otvorio je raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika. 

 

Nakon provedenog glasanja, s 13 glasova „za“ i jednim „protiv“ donesen je 

P R O G R A M 

javnih potreba u sportu Grada Svete Nedelje u 2026. godini 

 

Program se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 9. 

Dario Zurovec: Možda je tu najveća stavka, točnije u Članku 3. ovo dizanje naknade 

koje smo povećali za 70 na 190 eura. Mislim da je to jedna ključna stavka, s obzirom da smo u 

toj mogućnosti, odlučili smo se na taj potez. 

 

Matej Vrdoljak otvorio je raspravu. 

 

Ana Bolšec: Tu je najznačajnija stavka potpore ostalim udrugama iz domene zdravstva, 

ili ne znam kako se točno zove, gdje je povećano sa 6.500 eura prošle godine na 57.000 eura. 

Pretpostavljam da znate konkretnije o čemu se radi? I zaista jedno pitanje i sugestija, da li je 

ikad Grad Sveta Nedelja razmišljao o nabavci vozila za prijevoz osoba s posebnim potrebama 



24 

 

ili invaliditetom za svoje stanovnike što bi im zaista olakšalo svakodnevne potrebe. U gradu 

Samoboru dijele jedno vozilo i na to se zaista dugo čeka. 

Dario Zurovec: Mislim da smo u nekoliko iteracija proračuna gledali i razgovarali s 

udrugama koje se bave osobama s invaliditetom čisto da vidimo oko tih opcija. Čuli smo 

ponekad i oprečna mišljenja, da možda i nije nužno nabavljati, da je dovoljno sufinancirati, no 

u međuvremenu smo dobili informaciju da je to vozilo koje se koristi nešto starije, tako da ćemo 

definitivno u suradnji s njima razgovarati koje bi bilo najbolje vozilo da im omogući kvalitetan 

prijevoz i sigurno ćemo se onda i odlučiti u jednom momentu na to, ali ništa napamet ili s nekim 

zaletavanjem. Što se tiče tih udruga koje se bave sa stvarima koje ste rekli, ima nekoliko i novih 

sa stručnim kadrom i dosta velikim brojem volontera, tako da smo odlučili osigurati određena 

sredstva ukoliko će im biti potrebno. Nadam se da ćemo i po tom pitanju kao Grad pratiti razvoj 

tih udruga i njihov rad prvenstveno s djecom, a onda i sa svim drugim skupinama. 

 

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 14 glasova „za“ donesen je 

P R O G R A M 

javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Svete Nedelje u 2026. godini 

 

Program se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 10. 

Dario Zurovec: Nije da su ovo uvijek najradosnije stvari ili potezi na koje se 

odlučujemo, osobno ja bih volio da se može čim više smanjivati, no ne možete protiv stvarnosti. 

Iako je sad možda jedan određeni višak u gradskom proračunu koji se tiče infrastrukture i 

namjenskih sredstava, sigurno ne bude bio vječito tu kod nas. Imamo redovne potrebe pogotovo 

oko održavanja i kupovine materijala i ostaloga, uz sve veće potrebe samih građana i grada, i 

materijal je poskupio u međuvremenu. Baš smo gledali neki dan, nekakvih 30-ak posto nam je 

sve skočilo od kad je počela inflacija. Kao što sam rekao da nam nije drago kad se ove stvari 

miču, ali ovo je jedna uistinu minimalna korekcija. Razumjet ću ako je to nekome kompletno 

neprihvatljivo, a s druge strane moram naglasiti da u bližoj budućnosti, ono što pretpostavljam 

da će biti tema na stolu cijena smeća. Gledao sam malo ove druge gradove u okolici čije su 

koncesije istekle gdje se isto dogodila neka malo veća promjena tako da će i to biti na stolu. Za 

neke stvari jednostavno ne možemo protiv tržišta, protiv zatvaranja deponija i poskupljenja svih 

materijala. Mislim da svatko od vas, tko god si je sad radio oko kuće ili stana, mogao je vidjeti 

koliko su skočile neke stvari, materijal, nažalost i ruke su skočile, tako da se moramo 

prilagoditi. 

 

Matej Vrdoljak otvorio je raspravu. 

 

Zrinko Čustonja: Korekcija je zaista minimalna, mislim da kad god tražimo o građana 

novce ne možemo reći da je minimalna. Na primjeru izračuna iz materijala u stambenom 

objektu na području Hoto vila, sa 62-3 eura godišnje naknada raste na 80-ak eura. Želim reći 

da nije problem u količini rasta i povećanim sredstvima, ljudi će rado to platiti, samo moraju 

vidjeti, znati, osjetiti u boljoj mjeri da im se to vrati kroz kvalitetniju komunalnu uslugu. Nije 

problem i ako netko kaže: „To nam je puno“, mislim da govori onako površno, zapravo želi 

reći: „Dajte da vidimo još više u svakodnevnom životu, našem okruženju da se ti novci koje 
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platimo kroz komunalnu naknadu i sve druge naknade koje se plaćaju Gradu, da se zaista to 

osjeti u nastavku podizanja kvalitete i standarda života, okoliša koji imamo posljednjih nekoliko 

godina“. Podržavam odluku. 

Dražen Posavac: Poštovani gradonačelniče, nismo se složili oko nogometa pa nažalost 

nećemo se složiti ni oko komunalne naknade. Mislim da općenito komunalna naknada nije neka 

velika, ovim podizanjem neće se povećati ne znam koliko. U ovim tmurnim vremenima i Božić 

nam je blizu i sve da sad idemo u ovoj priči dizati naknadu, što je kolega Čustonja rekao, mislim 

da smo to trebali u nekoj drugoj priči razgovarati. Možda vam građani neće toliko zamjeriti 

ovaj put. 

 

Nakon provedenog glasanja, s 12 glasova „za“ i dva „protiv“ donesena je 

O D L U K A 

o vrijednosti boda za izračun komunalne naknade 

 

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 11. 

Dario Zurovec: Još je prije postojala inicijativa, ali i sugestija Državne revizije da 

moramo bolje upravljati svojim nekretninama, točnije sa sportskim objektima i drugim 

objektima u vlasništvu ili na korištenju Grada, stoga smo tu odlučili naravno oformiti Ustanovu. 

S obzirom da se u međuvremenu promijenio zakonski okvir, prvo treba biti ova odluka, a onda 

potom slijedi odluka s imenovanjem formalno privremenog ravnatelja kako bi se osnovala 

Ustanova za upravljanje sportskim i drugim objektima na području grada Svete Nedelje. Čak u 

nekoj usporedbi imamo više objekata nego u odnosu na neke druge gradove, ali to mogu pod 

sljedećom točkom. 

 

Matej Vrdoljak otvorio je raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika. 

 

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 14 glasova „za“ donesena je 

O D L U K A 

o stavljanju izvan snage Odluke o osnivanju Ustanove  

za upravljanje nekretninama Grada Svete Nedelje 

 

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 12. 

Dario Zurovec: S obzirom na sve veći broj dvorana i intenciju što se spominjalo prije 

dogovora, točnije ulaska u „rentanje“ bivše dvorane gospodina Čička, povećava se broj objekata 

pod gradskom ingerencijom i sukladno sugestiji revizije idemo u osnivanje Ustanove za 

upravljanjem sportskim i drugim objektima. To znači da će se plaćati i određene najamnine, 

zakupi površina. To ćemo regulirati kroz zasebne odluke o čemu ćete biti obaviješteni kao šira 

javnost, ali prvenstveno kao vijećnici. 

 

Matej Vrdoljak otvorio je raspravu. 
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Ana Bolšec: Kako sam očekivala da će ova točka doći na dnevni red vrlo skoro, 

početkom listopada sam zatražila određene podatke od Grada Svete Nedelje da bi se kvalitetno 

pripremila za nju. Nažalost, podatke sam dobila tek 13.11., naravno da nisam uspjela ništa 

pogledati. Načelno podržavam takvu odluku, ali u ovom trenutku nisam se uspjela pripremiti, 

vidjeti sve relevantne informacije i po ovoj točci ću danas biti suzdržana. 

Dario Zurovec: Čisto u usporedbi sa susjednim gradom Samoborom, iz dostupnih 

podataka ima sedam objekata, a mi čak imamo, ako uključimo kasnije i dvorac, 18 objekata. 

Čisto da znate da je ova odluka poprilično opravdana. 

 

Nakon provedenog glasanja, s 13 glasova „za“ i jednim suzdržanim donesena je 

O D L U K A 

o osnivanju Sven nekretnine ustanova  

za upravljanje nekretninama Grada Svete Nedelje 

 

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 13. 

Dario Zurovec: Sukladno zakonskim odredbama, privremeni ravnatelj će biti gospođa 

Grgić, pročelnica općih i pravnih poslova. Uvijek se trudimo da se taj početni dio kod osnivanja, 

kao što je bilo sa Svenkomom, provede pravno ispravno. Zbog toga se uvijek u principu stavlja 

v.d. netko tko je pravne struke. 

 

Matej Vrdoljak otvorio je raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika. 

 

Nakon provedenog glasanja, s 13 glasova „za“ i jednim suzdržanim donesena je 

O D L U K A 

o imenovanju privremenog ravnatelja 

 

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 14. 

Dario Zurovec: Kao što piše u uvodnom obrazlaganju, imamo promjene oko određenih 

radnih mjesta, ali i oko samog obima posla, stoga smo uveli voditelje odsjeka i nešto se 

mijenjaju sami koeficijenti, što vam piše u samom obrazloženju odluke. S obzirom da je to više 

zbog toga da nagradimo određene ljude unutar Gradske uprave koji uistinu vrlo vrijedno rade, 

nadam se da ćete prihvatiti ovu odluku. 

 

Matej Vrdoljak otvorio je raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika. 

 

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 14 glasova „za“ donesena je 

O D L U K A 

o koeficijentima za obračun plaća  

službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Svete Nedelje 
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Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 15. 

Roberta Ciglar: Prije nekih mjesec dana primili smo konačno Izvješće revizije koja je 

provela tokom 2019., odnosno 2020. godine s obzirom na donošenje 2018. novog Zakona o 

komunalnom gospodarstvu. Temeljem toga, išli su u provjeru upravljanja komunalnom 

infrastrukturom te nakon danih preporuka i naloga u toj reviziji naložena su određena 

postupanja. Sada se izvršila kontrola što je sve učinjeno u ovom narednom periodu od 2020. do 

2025., do sad evo prije mjesec dana. Utvrđeno je u pravilu da učinkovito upravljamo 

komunalnom infrastrukturom. Mislim da je sve razvidno, ako imate kakvih konkretnih pitanja, 

pitajte. 

 

Matej Vrdoljak otvorio je raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika. 

 

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 14 glasova „za“ donesen je 

Z A K LJ U Č A K 

o primanju na znanje Izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka 

danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom  

u jedinicama lokalne samouprave na području Zagrebačke županije 

u 2019. i 2020., u dijelu koji se odnosi na Grad Svetu Nedelju 

 

Zaključak i Izvješće nalaze se u privitku ovog Zapisnika i čine njegov sastavni dio. 

 

Točka 16. 

Mario Pšeničnjak: Ovo je samo obavijest i o toj točci se ne glasa jer je to po zakonu tako 

složeno. 

 

Matej Vrdoljak otvorio je raspravu. 

 

Ana Bolšec: Koliko će uvođenje riznice dodatno opteretiti nadležni odjel i djelatnike 

kod pročelnice? 

Suzana Ribarević: Zaposlili smo novu osobu koja bi se bavila tim područjem jer s 

dosadašnjim kadrovima to ne bi mogli uspjeti. Za sad smo krenuli već s 01.11. s Knjižnicom i 

prvi zahtjevi su obrađeni. U nekim stvarima šteka, u nekima ide, odlučili smo najprije s 

Knjižnicom čisto da savladamo tehniku, a onda od 01.01. s dječjim vrtićem i nadamo se da će 

to ići. To smo zakonski obvezni. 

Ana Bolšec: Znam taj dio. Jer u razgovoru s pročelnicom Delač, svaki put kad imamo 

neke zajedničke teme, ona govori da se puca po šavovima, da je sve na njoj, da je ona u ovome, 

u onome, a ovo je nešto što će prilično opteretiti nadležne službe.  

Suzana Ribarević: Ljetos je zaposlena nova osoba koja će se baviti proračunskim 

korisnicima kao prioritetni posao. 

 

Obavijest se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 
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Točka 17. 

Dario Zurovec: Za početak bih ispričao gospodina Štimca koji je trebao doći s obzirom 

da ima gripu, nadam se da će se čim prije oporaviti. Vezano za samu ovu točku, mislim da je 

ona poprilično jasna. Ono što je možda tu najbitnije za naglasiti u cijeloj ovoj točci je broj pet, 

koje su mjere i kako se pristupa. Postoji točna hijerarhija postupanja kada se tko poziva. Moram 

naglasiti da su nam i dalje vatrogasci najjača snaga na kojoj se naravno neće štedjeti niti dalje. 

Ono što je možda naglašeno na kraju je taj dio oko odštetnih zahtjeva i procjena, gdje postoji 

još uvijek mogućnost da se u budućnosti promijeni ili da se taj “način vrednovanja” isto tako 

izmijeni kod nas. Aktivan dokument, isto kao i planovi, tako da vjerujem da će se u jednom 

trenutku prilagođavati sukladno potrebama našega grada. 

 

Matej Vrdoljak otvorio je raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika. 

 

Nakon provedenog glasanja, s 14 glasova „za“ donesena je 

O D L U K A 

o donošenju Plana djelovanja Grada Svete Nedelje  

u području nepogoda za 2026. godinu  

 

Odluka i Plan nalaze se u privitku ovog Zapisnika i čine njegov sastavni dio. 

 

________________________________ 

 

Sjednica je završila u 20,29 h. 

 

KLASA: 024-03/25-01/09 

URBROJ: 238-29-02/12-25-18 

 

      PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

      Matej Vrdoljak, struc.spec.ing.techn.inf. 
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